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З РОБІТНИЧОГО РУХУ. І З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ, давати до преси пояснена від- Скликане XI. конгресу Роеій-
'I Поверх 200.000 безробітних в Друга всеукраїнська конферен- !'°"° навсДених фактів ської Кону*пт°1

ці я професіональних союзів. ! НкШЦИ р,ШИВ 3,3д ПриСтУ- ПаРт,І‘
пити До улаштованя курсів urirL-T,. -

ТОРОНТО, 27. лютого. — Дня 22. січня в Харкові від- для журналістів. СКВА, січня. — Цен-
Промовдяючн в неділю в Лей- була ся друга всеукраїнська ------------ тральний комітет російської

I Коли народи світа е холод- бор Темп л на мітінгу безро- конференція порфесіональних Рівноправність радянськнх “Жмарта "Тий зїзТтої 
Мілюии помруть без огляду н, 1 нечулі на терпіни голоду- б,тних, федеральний мшістер союзів. До президії конферен- с|й „ Чехословаччннї. па і, Програма того зїзду 

на те, як скоро не маслі- ючої Роси сеі зими, вони мо- праці Джеймс Мордок заявив, ції вибрано 12 комуністів її ' ^ 1 1 зїзду
ла би поміч. жуть збирати страшне жниво шо коли він обняв свій уряд, в безпартійного. Почесними ' ПРАГА, 31. січня. — Тутеш- зуде слиуюча.

_ . пошестий і смерти в своїх вла- Канаді було 200.000 безробіт- предеїдникамн вибрано Леніна, на “Трибуна” доносить, що всі " В1Т чентРальног° коміте-
Др .чдтіоф лнсен, що сннх хатах слідУК)чого літа і них. Троцького, Зіновева, Раков- радянські місії, російські і у- т>" „ .

поиернув недавно до Лондону осени " Як втомо, теперішнє лїбе- ського і Петровського. країнські. одержали від чехо- 2- Звіт центрального ком.те-
і голодуючих околиць над Чотири місяці тому назад я ральне приятельство прий- В свойому рефераті сказав словацького правительства т> 3 °Рганіза,1шних справ,
олгою в овітськм оси, >- „рОСИВ цівілізовані народи шло до власти 3 місяці тому між иншим Петровськин, що право екстериторіяльности, . Звіт ревізійних (контроль

діли* американської^ коре- світа, репрезентовані в зборі назад, отже число безробіт- найблизшим завданєм раян- себто право послугувати ся иих 1 к°м,с,и-
споилентовн , илтонови рон- : »*лїги Націй”, зробити щось в них є до сего часу більше як ської влади явдяєть ся еконо- такими правами, як і місії ин- k в!т Центральної кон-
нерови інтервю. яке після ВШ-!СІЙ справі 200.000. мічна боротьба, якої центр де- тих держав. Ніхто з членів мі- рольної комісії,
ніпегської ри )юи звучить. , Мілїони вмерли через те, що Мінїстер висловив опінїю, реносить ся на європейські сії не може бути арештований. * ВІТ омуністинного Ін-

ЛОНДОН, 23. лютого. — мій апель трафив на глухі уха. шо в протягу 6 тижнів поло- ринки. Сьогодня, в добу неща- Також ) контрольні органи че- теРІ,а^юнал>-
Повернути з навіщеної голо- Можливість ратувати остав- жене значно поліпшить ся. В стя і голоду, ніде не чути на- хослоВацької републнки не
дом Росії до країв, де е всего і шнх від тоді зменшила ся. якій формі мало би бути се рікань на радянську владу. Нав мають права переводити реві- :
подостатком, е так само, як ц0.іга і инші ріки тепер за- “поліпшене", про се в донесе- паки, всі селяни говорять, що зій ані в бюрах ані в помеш-
пробудитн ся зі страшного І МЄрзлі. Рух російських зелїз- ию з Торонта нічого не сказа-: большевики не винні в неща- канях членів місії. Загальний страйк майнерів в
ЛУ І ниць утруднюють тепер сніги, но. " ’ стю і що влада стараеть ся до- ------------ ЕспанЛ.

Однак ПОМНМО СИХ перешкод ------------ ПОМОГТИ як МЬЖС. nn.funmvnS.imJ D_
Волгойї, де в наслідок посухи ми М0ЖеМо зробити богато, В імени ради народних ко- голодових ооластин на ка- МАДРИД; 24-го лютого. —
наступив голод, своїм просто- коли будемо робити скоро. Тяжкий засуд комуністів в місарів ЗЛОжив привіт Раков- дянській Україні. І Страйк майнерів, який розпо-
ром і населсием е приближно Ми мусимо вислати збіже, Югославії. ський. Він заявив, що завда- МОСКВА, 21. січня. — В До- чав ся в середу в окрузі Пена-
такий, як ціла Франція. щоби втримати людий при жи- Б1ЛГОРОД, 24. лютого. _ нем сеї конференції є охорона нечинні голод захопив слідую Роя- поширив ся тепер на цї-

3 того народу велике число ТЮі мусимо вислати насіне, Вчера скінчила -ся розправа інтересів робітничої кляси, яка чі Ьовіти: маріюпільський, та- лий кРай ‘ обняв всі копальні
19 мілїоиів е безпосередно за- трактори і инші з наряди, що- проти учасників замаху на жи- повинна зрозуміти, що всякі ганрожський і ґрічинський. В в Іспанії,
грожене смертю, а мілїони —-Іби оставші при житю мо- те короля Алексаидра," що мав труднощі, нещастя і нужда ви-і тих повітах
без огляду на те, які шалені гли позасівати на весні свої місце 29. червня минувшого кликані переходовим часбм і 400.000 осіб. Голоднеча поши- Німеччина занепокоєна совіт-
заходи ми тепер робимо — е „для. ; року в Білгородї. Трибунал ненормальними умовами. Ро- рюеть ся і на дальші повіти сько-француським збли-
засуджені на смерть. . .„„^„проголосив слідуючий вирок: бітники повинні знати, що всі Наслідком нужди внбухла eiii-j

За кождмм разом, як тикає Р Стейч, 28-лїтний му щина, по жертви і Труднощі теперішної демія тифу, а крім того лютує і
годинник, тузїни вихуднїлнх Р* • фаху кімнатний маляр, засу- доби не ведуть до закріпленя шкорбут. Для голодуючих До-
кістяків, що були колись му-і Доки ми сего не зробимо, дЖений на кару смерти. його рзбетва, але до зміцненя про- ;неччини створено ратунковий 
шинами, женщинами і дітьми, ВСЛИКИй шпіхлїр Росії стане головний помічник Чакі, 53- летарської влади і її авторіте- комітет. Ся область потребує
падають мертвими. вилюдненою пустинею. І Ро- літний мушина, засуженйй на ТУ- шо уможливить цілковите 6.000 вагонів збіжа на наеїнє. В
Край сумнїйший як північні сія не зможе віджити, Росія не 20 років тяжкої вязницї. Шіс- його визволене. маріюпільськім повіті зорґаиї-

7 лежяні поля зможе вивозити хліба, Росія і тьох комуністичних послів ді- Конференція вислала приві- зовано прохарчункову акцію, “і™е незапокоєнє в німецьких
І не зможе стати ринком для стали по два роки вязницї. тну телеграму Лєнінови, Тро- для 10.000 осіб. Одначе та до- ; політичних і індустріальних

Я кажу вам, що я бамив. Ко- світових товарів, доки район Жінки, які були обжаловані о иькому, Фрунзе і Комунїстич-
ли ви вступаєте до голодую- Волги знова не стане шпіхлї- Іунасть в зеговорі, зістали у- чому Інтернаціоналови.
чих околиць Росії, ви вступа- рем.
«те в край страшної тишини. Тому є отже не лише мило-:

НАНСЕН ВЗИВАЄ РАТУВАТИ ГОЛОДУЮЧИХ В РОСІЇ ВАЖНЕ
ДЛЯ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ.

Отсим даєть ся до відома 
всім передплатникам "Україн
ських Робітничих Вістей”, що 
в місяцн мартї буде розісланий 
перший місячний додаток до 
"Укр. Роб. Вісти 
кава книжочка п. н.
"ВВЕДЕНЕ В НАЦІОНАЛЬНУ 

ЕКОНОМІЮ”.
Книжочка ся е дуже поучаю

ча і коштує 15 центів. Вона 
може служити підручником 
для тих, хто вперше читає по
літичну економію. В ній стис
ло і виразно пояснюеть ся, що 
то є політична економія, яку 
повинен знати кождий свідо
мий робітник.

Разом з тим ми хочемо звер
нути убргу нашим передплат
никам, що брошуру розішлеть 
ся тільки тим передплатникам, 
що мають заплачену насо
лись. Тому всі задовживші ся 
передплатники повинні сейчас 
відновити свою передплату, 
шобие не втратити негоди о* 
тримати безплатно в місяцн 
мартї висше згадану брошуру.

Кождий новий передплат
ник, зложивший свою перед
плату в місяцн мартї, 'також 
дістане сю брошуру. Тому не 
тратьте, товариші робітники, 
сеї нагоди, відновляйте сейчас 
свою передплату на “Укр. 
Роб. Вісти” та рекомендуйте 
зробити се своїм знакомим.

Редакція.

Канаді.
I# МІЛІОНІВ ЛЮДИЙ ЗАГРО- Світ може збирати жниво по- 

ЖЕНІ БЕЗПОСЕРЕДНО 
СМЕРТЮ.

шестий.

дуже Hi-

fi, Результат чистки партії. 
7. Фінансова політика.

Край понад великою рікою

голодує звиш

женем.

БЕРЛІН, 17. лютого. — Ча
сті поголоски про заключенє 
торговельної угоди між Росі
єю і Францією, які одначе є 
ще непровірені, викликали за-

г
помога є зовсім недостаточ-1 кругах, 
ною. ПОВІДОМЛЕНЕ.

Отсим повідомляєть ся всіх 
Членів відділу Укр. Роб. Дому 
в Вінніпегу, що місячні збори 
місцевого відділу відбудуть 
ся в неділю, 5. марта о годині 
2.30 по лолудни. Обовязком 
всіх членів прийти на збори на 
час. До полагодженя є много 

Заряд.

Німці видимо боять ся го-
3 павлоградського повіту ловно того, що францусько-

російська торговельна угода 
ізолювала би ще більше Ні
меччину політично і торго
вельно і дала би Франції спро
могу використати ще більше 
свою воєнну побіду над Ні
меччиною.

вільнені від вини і кари.
Підчас замаху на житє ко- 

Навіть птиці опустили сен сердним і розумним і гуман-Іроля Александра було ранених 
край голоду. Він наводить ним і христіянським нести не- бомбою девять осіб.
більший сум, як ледяні поля гайно поміч, але се. є також ____ !__
півночи.

доносять, що наслідком недо
стачі харчевих засобів треба 

ХАРКІВ, 1. лютого. — Ген. 6УЛ0 замкнути дїточі пріюти. 
Фрунзе, комендант україн- Нужда страшна. Місцеві ратун- 

'добрим інтересом, доброю по-1 ськнх військ на Кримі, певер- ков* середники вичерпались.
Много сіл втратили дві тре- літикою і справою самоохоро- Союз трох великих рібітни- нув до Харкова з Туреччини, Український Червоний Хрест 

тих свого населеня. І ті. що ни проти епідемій хоріб. чих юній в Америці. де був представником України розпочав в Катеринославській
Всякого рола недовірє до [ЩКАГО 24 лютого. _ На ■ предложив звіт зі своєї дї- губернії акцію в цїлй прохар-

чунку 25.000 осіб. Він заняв ся

Фрунзе повернув з Туреччини.

; важних справ.переживають
бруді голодні, холодні, з нашої роботи витворювано че- 
втратою всеї надії, заховуючи рез розповсюднюванє безстид- 
*к лише можна дорогу іскру них брехонь. 
жити, можуть дивити ся ВІ1Є- Я хотів би стрінути ся з 
ред лише до одної річи— о- людьми, що є відвічальні за 
свободженя, яке приносить 
смерть.

В Бузулук я бачив купу 
твердих замерзлих тіл, що ле
жали на цвинтарі чекаючи по- тину гіршу, як на полі бою. 
хороненя. Утомлений гробар Я думаю, шо я оставив бц. 
сказав мені, шо їх привозять на їх душах тягар вини, який 
щбдня

в лахах, в
яльности.вчерашнім засіданні відпоруч- 

ників юній майнерів, зелїзно- 
дорожників і портових робіт
ників. які числять разом по
верх 2,000.000 членів, заключи- 
ли угоду в справі утвореня

і також печенєм і продажею ......
хліба, що буде продавати ся у- | >ооі>оооооооосв>оснзо<зосіооо<юсвхюоооо<»а^ооооосюаскі 

Закупно збіжа для України за богому населеню по половині І 0 4
границею. ціни продукції. Губернська ра- 1

да Катеринославщини рішила І
спільного союза. Головною за- того фонду Радянської Фе де- ,іІСИ>ват11 СТііІ1'1 л’я розділу 1
дачею сього союза буде спіль- рації асигновано для Україн- м ’л жа ,а"1>1 ЛІТИІІ‘ °локо ма І

„• , , _г, г. / ють доставляти заможніиші зна акція і оборона в бороть- ської Радянської Републнки
бі г проти заходів компаній чотири мілїони рублів в золо

ті на закупно збіжа на наеїнє
, , , Угода в справі утвореня за границею. Рішено закупитивозами. їх збирають вони носили би з собою через , - .. л ' ^спільного союза виїде в силу в Америці один мілюн пудів. на вулицях і стежках. їх зна- ціле своє жите до своєї гро- .... „ , ,а„ пу доперва тоді, коли буде іфи- кукурузи. Переговори в тій а

і поза пек». нята в дорозі'референдума по- справі вже на укінченю. Зача- Далеко-Східна Република на |
(Так говорить великий уче- одинокими інтересованнмн ю- лись нові переговори в справі Сибірі покопала всі банди 

ний і гуманіст Нансен, який не нїями. закупна одного мі Ліона пудШ білогвардійців.
Яку користь приносить поміч. е ан| большевиком, ані навіть в угоді говорить ся, що на пшениці, 100 000 пудів гороху В4ШІНГТОН 17 лютого _ І

соціядїстом, але який- дивить случай, коли би одна з енх ор- і одного мілїона пудів кукуру- Перебуваюча тут делегація І 
ся безсторонио, на справу і має ганїзацій-була за атакована, о- зи. . і правительства Далеко-Східної. І
серце до того, що д.єть ся ни- бовязком союзних юній буде —»------  І Републнки на Сибірі одержала і
ні над иолгою. найти способи і средства," що- нігтку шо війська тої пепчбли Впоміч напаленій «з Всеукраїнського Зізду Жур- "Й““ ^^

так званого приамурського
п . Виконавчий Комітет, зложе- ХАРКІВ, 20. січня. — В звяз- правительства, що ркладала-ся

д_\ нічим в оси дише тіім\, що. ний з представників сих трох Ку 3 д жладом народного комі- і з останків армій Колчака, Се- 
мовляа, ся пчмі і спричинила організацій. б\де видавати від сара Мануільського про зада- менова і Врангля і була виря- 
і>и ся до... поширені* одьше час\ до часу припорученя в чу радянської преси зїзд жур- джена Японцями, 
ьицьк і пр шагандн в анаді. інтересі організацій. Крмітет Ha-1jCTjB цриняв резолюцію, в В тих звідомленях сказано 

-V |^'де мати ,акож право в ко- якій аказуєть ся на необхід-, також, що Хабаровск здобуто 
В Італії сФопмояано кабінет нечних випадках скликувати „j^ створеня густої сіти ча- назад 14. лютого і наїздннків

конференцію союзних органі- сописий на Україні.
РИМ, 27. лютого. — Посол зацій. ^ Дальше говорить ся в резо-1

Люїджі Факта вспів сформува- люціі, що члени союза, які не і
ТИ КЗбіНСТ ПІСЛЯ невлач ИНШ И Х НЯЛРЖЯТК * ri Кпм\'нїгтичнпїполітичних поовідників Есе Пятий конгрес Комуністичної 1іа ,.а ь д ун стичної
політичних провідників. ^ се Паотії Австпії Парти, можуть мати не ріша- j МОСКВА, 18. лютого. — Ро*
коаліція всіх політичних груп, ’ ючнй, а лише дорадчий голос, сійські представники на кон-
з винятком націоналістів і фа- ВІДЕНЬ, 22. лютого. — Цен- Членами комітету агітації і о- ференції в Дайренї вручили я- 
шістів. /А тральний Виконавчий Комітет свободженя можуть бути да. панським делегатам оконечну

Посол Факта був поклика- Комуністичної Партії Австрії ше комуністи, 
ний корюлем сформувати ка- скликав на день 25. марта пя- • Радянська преса повинна по пропозиції Японії. Росія дома- 
бінет минувшого четверга а ТИІі конгрес партії. На дневнім свячу вати більше місця пита- гається, щоби Японія викона- 
склад кабінету був оповіще- порядку є поставлені між ин- ням щоденного житя червоно- ла ті приреченя, 
ний в неділю. тими слідуючі справи:

Факта буде лремієром, міні- Загальне положене в світі і 
стром внутрішннх справ і тим- Комінтерн, 
часовим міністром осеободже-
иид районів. Міністром загра- стичної Партії Австрії.
ничних справ буде Шанцер, я-j Внпрацьованє нового стату- влади, але і домагатися, щоби Сибіру Японцями.

радянські урядовці, до яких се Дотично Сахаліну не прий- 
відносить ся, були обовязані шло до ніякої угоди.

ТІ брехні. Я хотів би взяти їх 
над Волгу, показати їм плачу
чих дїтий, дрожачнх материй, 
умершнх і вмираючих

ХАРКІВ, 26. січня. —3 золо-

НЕСПОДІВАНКА! — В ЧЕТВЕР — НЕСПОДІВАНКА!

В четвер, 2. марта о годині 8-Ій вечером відбудеть ся 
в Українськім Робітничім Домі

кар-
селяни губернії у формі над
звичайного податку.

1
знижитн платню. І ВЕЛИКА РОЗІГРАВКАі

іНА ДАЛЕКІМ СХОДІ. 1 Є велика колекція гарних І коштовних річий по 20 І 25 
долярів. — Купуйте ти кети завчасу І не забувайте прий

ти в четвер вечером 2. марта до Укр. Роб. Дому.

ПРОБУЙТЕ ЩАСТЯ.

ходять на переходах 8 галях. б свої дошки 
Часами знаходять їх в хатах/
де кождий в родині помер.

І¥

Кождий доляр, кождий 
фунт стерлінгів, кождий 
франк, виданий тепер на до
ста ву поживи, наеїня і рільни
чих машин над Волгу, побо
рює три річи:

1) Страшний голод нинїш- 
ного дня.

2) Можливість страшнїйшо- 
го навіть голоду на слідуючу
зиму.

3) Заразливі пошестн, шо 
можуть появити ся в ГІривол- 
жу і перекинути ся в щасли- 
війшу Европу і Америку та 
деснткуватн тисячі і десятки 
тисяч людий.

Плямистий тиф і холера вже 
появнли ся в Приводжу.

Бідне населене не може не 
бути брудним. Воно не має 
мила, дізінфекційних срсдств 
внї лїкарств. А бруд і голод 
разом є сприяючими роз
садниками пошестий.

Досвід показав, що не мож
ім успішно збудувати стіни 
проти епідемій. їх не можна 
■держати а тих місцях, де во
вн п іявлять ся. Вони перехо
дять через всі границі

ПЕРШИЙ РАЗ НА УКРАЇНСЬКІЙ СЦЕНІ!
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

—------ відіграє —-------
В СУБОТУ, 4. МАРТА, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

нову знамениту пєсу в 4-ох діях, К. Гандуріна, п. н.:

А в той сам час українські би прийти 
буржуазні прихвостні сміють організації, 
виступати проти помочі голо-

в

ошд типрогнано.

Річ дїеть ся в літі в 1917 році, у фабричній місцевости 
центральної Росії.

Совіти відповідають Японії.

Ся штука виставляєть ся пораз перший на сцені в україн
ській мові. Малює боротьбу робітників в Росії за часів 
керенщини та на передодні пролетарської революції. Се 
є одна з найлучших нових штук в сім сезоні на сцені У- 
країнського Робітничого Дому. На виставі сеї штуки не 
повинно забракнути ані одного свідомого робітника. 

« Приходїть і переказуйте другим.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. 8.15 ВЕЧЕР.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 Ц: (ВКЛЮЧАЮЧИ ВОР ТЕКС)

відповідь Совітської Росії на V

які дала на
армійців.t вашінґтонській конференції до- 

Дальше зїзд уважає необ- тично Далекого Сходу, 
хідним не лише витягати на Росія пропонує також скли- 

Найблизші завданя Комуні- денне світло деякі злі сторони кане мілітарної комісії для
діяльносте органів радянської сформованя плинів евакуації Памятайте! Висше згаданий Кружок відіграє в невдовзі 

пораз другий нову драму з житя галицького пролетаріа
ту п. и-: “БУНТАР” або “СИН РЕВОЛЮЦІЇ”.кий був делегатом на вашінг- та партії, 

томську конференцію.

L
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українські PoetTHWi мсти— стуайхілх labor news Число 17.Сторона 2.

які тепер отворе ють ся. не і стані покищо зАдоаолити і сотої І тому сього лякаєть ся і Франція і її найбдизші пупілі ПІНІТІ ПО Дії ї І HâVIf Ц 
долі голодуючих. Негайна поміч потрібна для 400.000 людий, ‘ Польща та Румунія, бо знають, що для них може принести при- І ІЛЛЯ ІЯ ІІГЯЦІ І ПЯ/ МІ 
а місцевих средств мало для того, щоби справити ся з голо- шанс совітської влади.

; дом. Страшним голодом охоплена і часть Херсонської губер- і і

"ОКЖЖІЄІЖЖ LABOS IIWI"
weekly by the Ukrainian Labor Hew* Жав 

r. Mtabard Жив.
Wbuiipef, ВКИПИ.\Сього лякаеть ся і Петлюра і Петрушевич. Се-ж перечер-

»С00 иїї. В самім Херсоні голод косить ие менше 40—50 жертв кож- куе всі їх авантуристнчні плани. Петлюра не зможе робіт) дн1 j2-ro січня с. р. в Київі
дого дня. В повіті картина еще страшнїйша. Умирають від повстань, бо ніхто не дасть гроший. А Петрушевич -не дурно в помешианю кодншного “Дно

■■ — голоду переважмо діти На вулицях валяють ся голодні обдер- кланяв ся російським монархістам, та смішив себе перед вла- рЯНСЬКОГ0 Зібраня" (Думська

Вида* Стонармшеме “Українських Робітничих Вісти#". ,* яоїх'оплотиТокииТие поч»« о шо°стогш голодую- трушевича' час урочистрго засианя, прн-
*4 no ' Р. А . Д , щ Ліквідація сих авантур наближають ся і вона неминуча. свяченого відкритю. підкрес-
“,ии чих вже затих, доки ми не почуємо, що земля За по рожа, Xep-j • г » " In.

соншини, Одещини і Приволжа вродила вже збіже! Але не 
забуваймо, що для того, щоби вона вродила, треба, щоби вона 

Winnipeg, Man Canada була Засіяна, вели вона і буде, засіяна, то вродить хліб 
аж при кінці чи в середині літа, а нині іце неумолнма холодна

per year
Telephone : St. John 1465

Передплата на рік
лювали ту думку, що настав, 
чйс в радянському будівництві 
для міцного сполучене сих 
двох основ людського житя 
праці і науки. На засіданні ви
ступали відомі партійні това
риші а також представники 
науки, професори.

. І галька, народна справа і тому; в промовах зазначалось, що
внваите працю в своїх комітетах, притягайте до них ширші ма- Прошу помістити, у Вашій! уважаю за відповідне просити ! п,еля ‘того_ як робітники і се- 

Загальні Річні Збори Укр. Роб. Дому на своїх нарадах обго- си загалу, устроюйте підприємства серед широких мас без ріж цінній часописі мого листа з Хвальну Редакцію о поміщене лян доведи свою здатність
яорювали також і поміч голодуючим на Радянській 'Україні, ниці *х клясових чи національних переконань. підписом. сього листа, при чім позволю зберегти здобутки жовтневої
звідки тепер доносять ся до нас сумні відголоси наслідків го- -а° вас товариші, українські «робітники, спеціально зверта Перед пів роком Появились (собі поставити декілька скром- революції в горожанській вій-
лоду. Найплодороднїйше Запоріїже навішене посухою і його ся 1 пригадуємо вам, що Загальні Річні Збори >кр. Роб. в деяких заморських часописах, і них питань до сих людий, які 'ні стоячн ч веСь час на варті з
населене голодує. Голод охопив великі простори пяти губер- ухвалили, шоби гроші, зібрані на революційну пресу на а так0ж і у “ВпередГ дописі, в фігурують як всякі заступим- : pvulHHliel<l в рУках — перед ро-
ній Радянської України. Загальні Річні Збори узцали конечним >кРаІиіі а які 6 визичені N кр. Роб. Ломови у Вінніпегу, були не- якнх роблено скарбникові ЦУ. ки, відлоручники, секретарі і Гмтшіками і селянами стоїть 
негайне несене такої помочі. Однак, Загальні Річні Збори не гайно обеРнені на п°“іч голодуючим на Україні. - Товариші! ,у.С.С. (Центральної Управи т. п. Ц.У. У.С.С.: ■ ■ ще не менш важ.
могли дефінцивно вирішити, як с« кампанїн^іомочі має пере- ^ гр°ш' визичені 1 1Х тРеба сеичас віддати. Ви знаєте, що Українських Січових Стріль- і) Що властиво є? не завдане. Се завдане тор-
водитнсь в Канаді. Не могли вони сего вирішити тому, що в ^КР- Ров- Дім тепер не має запасних фондів, би товариші як У цїв) проф. Іванові Бобер- 2) Є Боева Управа чи нема? каєть ся відбудовами проле-
Канаді вже істнуе організація помочі голодуючим в Совітській Вінніпегу, так і на провінції звернули се і зими всю увагу на по- ському ріжні закиди, а що най- 3) де j йки,і е її дійсний тарської держави піднесенем
Росії, яка веде свою широку кампанію серед працюючих мас шч гол°луючим Приволжа. Тепер нашим обовязком є якнай- головнїйше, що він мав би за- скарб? народного господарства.• А
ріжиих націоналиіостий а також серед ріжних верств суспіль- скорше зібрати ті гроші і вислати голодуючому населенні Ра- пропастити стрілецьке майно. 4) Запропастив проф. Бо- для сього завданя найбільш
ства в Канаді і в склад якої входить також Стоваришенє Укр. ДЯНСЬК01 ^ кРаі1ІИ- Злучім же, товариші, тісно і солідарно свої під той час я находив ся в Га- Перський скарб чи не запро- сприяє тісний союз із техніко-
Робітничий Дім Ся організація веде св ,ю кампанію ряди для сеі найважн.ишої тепер для нас справи - помочі го- 1ичинї. Згадані дописі зроби- „астив? ' ю і наукою. Треба ввійти-
мочі голодуючим Приволжа, де голод прибрав майстрашнїйші лод'ючим радянських реп> >лик. Волинець. ли були між останками утріль- Особливо на се питане звер- иайтїснїйшу спілку з науковим
розміри, які тільки знала дохего часу історія. і цїв, а головно інвалідами ве: таюсь до проф. Дра Ст. Смаль- лавданем, щббіі подолати

З огляду на істноване такої організації Загальні Річні Збо- ! КіПІТІ/ПОІІІО CVDWVI0IÏ 1ике зацікавлене і всі ми че- Стоцького в Празі, Дра Старо- свого другого* <ие менш гріз-
ри Стоваришеня У.Р.Д., поручили Екзекутивному Комітетови A A II І І У Л П Ц І Н ЬУїЖУ Aulli кали на (вияснене) розяснене. сольського і п. Андрія Жука у його ворога — промислову і
У.Р.Д. і редакційному персоналови “Укр. Роб. Вістий" увійти Н. то "особисто1 знаю проф. відии Панове! Справу майна господарчу крізу.
в порозуміне з Центральним Комітетом П -мочі Голодуючим у (BU важного 'тарокрееаого кореспондента.) Боберського, не хотів абсо- ц.у. у.с.С. порушена в масо- В промовах вказувалось на
Вінніпегу і винайти спільний шлях дальшої роботи. Загальні Ціла європейська преса обговорює тепер новий курс полі- лютно сьому вірити, тільки писях давно. Ви мовчите і не те, що за старих часів буржуа- 
Річні Збори не уважали корисним творити окрему українську тики повідної імперіалістичної антанти та однозгідно конста- противно надїяв ся, що заряд даете ніякого звіту. Щож ми, ; Зія свідомо тримала широкі 
організацію, а головно ие порозумівшись наперед з Централь- тує, шо сей новий курс антантської політики означує капітули- Ц.У.’У.С.С. займе відповідне ; СТрільцї, а властиво інваліди і маси робітників і селян у тем
ним Комітетом Помочі Голодуючим, який складаєть ся з робіт- иію супроти Совітської Росії і розгромленої Німеччини. становище, розяснить цілу ; ціла суспільність можуть поду- рнві і мала цілковиту монопо-

Версальський договір та “заключене” мира з Німеччиною справу і оправдає Боберсько- мати? Зовсім отверто: не лїю на наукове знане, щоби 
поставили європейську та світову буржуазію в так корисне по- го. Опікуваня мої не довели до Пр0ф. Боберський запропастив скористуватись з 

В неділю, 26. лютого, відбуло ся в Укр. Роб. Домі в Війні- дожене, що воно уможливило її звернути всю свою увагу на бо- нічого. Щоби близше приди- майн0 ц.у.’ У;С.С„ тільки Ви, своєї мети. Але зараз пролєта- 
пегу спільне засіпане Екзекутивного Комітету Помочі Голоду- ротьбу з комунізмом та пролетарськими державами Совітсько- вити ся справі, я приїхав до1 f)0 rh мовчите. Коли проф. ріят скинув капіталістичне яр- 
ючим. Екзекутивного Комітету Укр. Роб. Дому і представників ю Росіеці і Радянською Україною. У Відня. Іменно я інвалід У.С.С. Боберський зробив дійсно не- мо, звільнив дворянські no

il... “Уцр. Роб. Вістий". ПісЛ довгих нарад.присутні прийшли до При помочи всіх засобів вдало ся змобілїзувати всю 6yVбез ноги. Протезу, яку я єше| порядок і налужите-зі стріле- меІиканя для своїх потреб, 
заклніченя, що не корисним буде творити окрему організацію жуазію до боротьби з комунізмом. Польща та Румунія, бетярДдістав за небіжки Австрії, цїл- цьким майном, то Вашим обо- Робітник завжди тягнув ся до
помочі голоду нічим на Україні і тим розпорошувати свої про- ська Мадярщина і “демократична” Чехословаччина, ну отаман ковито знищено і деж мені ді- вязком буо#$ се провірити і о- світла зііаня, але раніш не ду-
летарські ряди тоді, коли спільна завзята праця більше чим Петлюра, “диктатор" Петрушевич, Врангель і ціла сфера мага- стати протезу? Зачав я тут у голосити в часописах білянс. же сприяло лі ом у суспільство
потрібна і кориснійша. пячів, станули на у слуги буржуазії та пішли походом на боль- Відни крутитися від Анни до та сказати, що Запропащено, а всім стремлїню. В героїчні ча-

Взнвши на увагу посліди і донесена і звіти про голод на шевиків. * Каяфи за протезові і кручу ся щ0 осталось. Зйова коли Си революційної боротьби з
р - * Запорожу і в ннших губерніях України, Екзекутивний Комітет Антанта стратила масу гроша, викликала заколот — але вже безуспішно три місяці. Проф. Боберський нічого не контрреволюцією робітник но-

ІІомочі Голодуючим ухвалив одноголосно виасигнувати сейчас комунізму ні пролетарських держав не знищила. Добрі люди порадили мені завннив, то Вашим обовязком чі і дні теж працював без змі-
зі своїх фондів $5,000.00, за які має ся закупити засоби пожи- Що більше, сей, на якого рахунок вела ся ся авантурнича звернути ся до фонду У.С.С. І було се рівно* публнчно ого- Ни й відпочинку і теж не міг 
ви і негайно вислати в голодуючі місцевости України. Дальше боротьба (Німеччина), збунтував ся і заявив, що не буде пла- зачавен шукати сього фонду, лосити. Своєю мовчанкою Ви наблизити ся щільно до науки 
Екзекутивний Комітет Помочі Голодуючим, Екз. Комітет У.Р.Д. тити воєнного відшкодованя. По довгих розпитах, розвіди- шкодите самому проф. Бобер- і знаня. Перемітиш ворожі си-
і представники ‘Укр. Роб. Вістий* ухвалили, що від тепер кампа- Франція, найбільш непримиримий ворог большевиків, пі- пах, авдіенціях і т. д. довідав ському, а в другій і то великій ЛИ- робітник бореть ся зараз 
нїя помочі голодуючим буде вести ся не тільки для Приволжа, тла по раду до своїх союзників Анґлїї, Італії, та.сі заявили, що ся я однак тільки про запаро- Mjpj самому Січовому Стрілец- за науку. Тепер він може і по- 
але і для голодуючих місцевостий Радянської України, беї досить ім авантур та непоплатних воєн. ЛєіаіїД яку дістала ваний скарб. Кождий знає, що тву, Як довго" суспільність не винен придбати ті знаня, що 
відозви, всі летючки будуть вести ся під іменем помочі голо- Франція на конференції у Вашінгтонї, продовжуєть ся тепер десь є такий, а хто його має, знає, як велике стрілецьке май- простою дорогою приведуть 
дуючим в Совітській Росії і Радянській Україні. Центральний на конференції, на яку закликано Францію до Лондону. ніхто не вгадає. Нагадав я собі Н0| де ВОно є і хто ним орудує, його до царства комунізму, до
Комітет Помочі Голодуючим, до якого входйть і представни- Саме тепер доносять газети, що Лойд Джорд'ж заявив тепер дописі проф. Боберсько-+Т0 так ДОвго ся суспільність царства організованої праці 
ки Укр. Роб. Дому, буде стало виасигновувати з наспівавших франпуському представникови, що вважає, що відбудова еко- то та про зазиви в американ-[буде відноситись до Стрілец- Д-1Я подолами руїнницької
фондів певну суму грошйй для закупна поживи і ннших по- помічного житя Европи є немислима без участи Німеччини і ських газетах складати і виси-: тва пасивно і не буде жертву- спадщини минулих часів,
дрібних річнії для голодуючого!населеня Радянської України. Росії, се значить що треба змінити своє иоступованє і відноше- лати датки для немічників
Крім того, ті фонди, які вже наспіли з деяких місцевостий і про не антанти до сих держав. Що більш, Англія станула на стано- У.С.С. на руки проф Д-ра Ст. | раЖати чести ані проф. Бобер- в Київі, як по инших великих 
які є заімщзсно, що вони призначені для голодуючих Рад. виску, що треба двигнути господарське житє в Росії спільними Смаль-Стоцького до Праги. Ського ані Вас, згадані панове, містах Радянської Федерації,' 
України, будуть ужиті виключно для голодуючого населеня ту- силами цілої Европи. , , Зачав я сьою справою інтересу- тільки ради порядку прошу о “Палату праці і науки”,
бернїй України. Се буде практикуватись також і надальше. До сього потрібко порозуміня зі Совітською Росією та Ра- вати ся, та однак на дармо. Чо-1 вияснене.
Всі жертви, які насміють з провінції чи з самого міста Вінніпегу дяцською Україною, запрошеня їх на конференцію, а вслід за му? 1 ) Ніхто не знає, хто є Мимоходом мушу також за-
і про які буде зазначено, що вони призначені для голодуючих сим признаня сих пролетарських держав та їх комуністичних властивим головою Ц.У. У.С.С. питаті! щ0 е g.lacxHB0 3j сек.
Радянської України, без жадного рішеня піжть на сю ціль. урядів. Одні кажуть, що головою даль p,,Tapt][, цу yçc п Вил

Ектекутивний Комітет Помочі Голодуючим, Екзекутивний Се саме заявив Лойд Джордж 16. грудня с. р. на авдієнції ше є проф. Д^Ст. Смаль-Сто- цаньковим? В часописях сто- 
Комітет Укр. Роб. Дому і представники “Укр. Роб. Вістий" у-і представникови Совітської Росії Красїнови. цький, другі, що Др Старо-! -ть в СПравах цу у qq
хвалили відповідну в сій справі резолюцію, яка буде поміщена І Що се Значить? Чи се тільки сентімепт, добросердечність сольськнй, а треті що повно- 
в слідуючім числі “Укр. Роб. Вістий”. Крім того є ще сего тиж- великих держав, чи може саме цепорозумінє між антантою, кон- правшім заступником Ц.У. У.С.

Адреса:—
иКЖАППАН LABOR WBWS 

r. Pritchard Are and McGregor St.,

ДЕ Є МАЙНО УКР. ШОВИХ СТРІЛЬЦІВ?
Товариші! Працююче населене голтауючих губерній Росії 

і України не дорожило своїм жнтем в боротьбі за кращу долю 
всіх поневолених, тож не дорожім і ми своєю йому помічю. РОЗ

ЛОМИ ГОЛОДУЮЧИМ В ПРИВОДЖУ І НА 
РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

(Лист до Редакції.) ч

Хвальна Редакціє!

в.

-. ничих організацій ріжних національностий і який завоював со
бі симпатію серед широких мас Канади. нього для

вати ані готика: Я не хочу об- От для тої мети і засновано

М. Тр.

Так поступає тільки радянська 
власть.

В Київській губернії на грун- 
треба звертати ся до пана Во- ті збору продиодатку мав мі- 

ШШ щЩШШ лодимира Панькова i(\Vi.-n, слідуючий случай: Мальо-
ня відбудуть ся спільні паради випне згаданих комітетів для флїкт, як то дехто каже, Англії з Францією, каже першій віїсту- ь- У Відни є и. Андрій Жук. xv||| Waehringerstr 8313 Я- ванні (релігійна секта), які від 
розробленя і детайльногр уплянованя спільної активної робо- пити з такою політикою? ■ * Одні кажуть, що скарб інвалї- ким с,і чудом сталось? Пре- мовили ся
ти в Канаді. І Ні! Англія робить приємне око до Совітської Росії та ко- дів У.С.С. є у Львові в Земцу,- цінь в американських часопи- пий на них державний пода-

Шо ми м іжемо більше від себе додати? Говорити про ко- мунізму не тому, що захоплюєть ся ними, що бажає добра на- чім Банку і виносить К.50.000, ^.ла иотатка щ0 „ Водо- ток, зістали потягнені до су- 
нсчиість такої помочі? Чиж ngo се вже мало говорило ся і го- родам сих пролетарських держав, не тому, що посварила ЄЯ*З —» другі кажуть, що -американ- дз-ми цаиьк(в gÿB спільником .дової відвічальности. В
порить ся в кождім числі нЬшиї газети, говорить-ся на мітінгах, Францією, вона робить се з вирахованя, з інтересу. ські датки находять ся в руках геи)ефтів мроф Боберського з тііїи В.У.Ц.В.К. розясннв ки-
коицертах, представлених, на ріжних підприємствах, а навіть Англія бачить, що на боротьбі з радянськими державами проф. Ст. Смаль-Стоцького, а К()лн се Правда то g,,, е j11TCpe- івському губернїяльному по
па сторінках буржуазної преси? Що можна до сего ще : виходить вона найгірше. Що нищить економічно свій- про- треті кажуть, що одна і друга еованою особині а се для мо- датЙзвому комітетови,, що так
додати? На иншім місцн сего-числа нашої газети ми містимо мисл, ежію торговлю, що серед свойого населеня викликує не- справа є загадочна, а певним €>CT0poHil0; людини juoci. не яс- як мальованці відмовляють ся
.«яву Фрітйофа Нансена, якій/віддав тепер вуї сили і енергію вдоволене з такої протисовїтської політики, а до того ще й тільки майно, яке посідає Бо-*||0 б() мовляв _03yMHj ЛК)ДИ давати збіже для армії і соро
ка поміч голодуючим Приволжа і з організацією якого Раков- в своїх посїлостях в Азії не має спокою. ева ^"пpaвa У.С.С., а то около
ський заключне недавно договір в імени радянського прави- Обрахувала собі, що красше тому замирити ся, признати 12.000 кліщів, невеличку біблі- 
тедьствл України про поміч голодуючим на Україні. Чи до тої совітський устрій, навязати торговельні взаємини — ну, та тя- отеку, деякі канцелярійні уріц 
заяви Нансена, яку читач найде на иншім місци нашої газети, гнути зиски з торгом! зі совітськими .републиками. * дженя і образи, і инші предме-

_можна ще щось додати? Треба мати камінне серце, щоби не1 ' До сього хоче вона запрягти як свойого робітника Ні- ти, які були на стрілецькій ви- 
■ідклнкнутнсь на ті огнені слова сего чоловіка, імя якого з по-; меччину. Франції тяжко на сЮ політику Англії зГодити ся, стані у Львові і знаходять ся в

бо-тк вона найбільший грішник у війні, наіітяжший ворог, осо- Національнім Музею у Львові,
Нилше ми містимо звіт предеїдателя Всеукраїнського бисто найбільш заінтересована в здаменю большевиків та а вкладка є у видавництві

“Умна". Що є мастиво ся

виконати наложе-
І '■

звязи

ніколи не ста мить сторожем /камської війни, то забране в
тих сект збіже треба посилати 

Щоби не було більше неііо- виключно в голодуючі ґубер- 
розумінь, поставте справу яс- иїі. 

як і шо є?

капусти — цапа.

но
З гори дякую за ломі- ґ 

щене сього листа у Вашій 
цінній, .часописі пишусь 
з цравдивим поважаиєм 

Петро Стратійчук 
* інвалід У.С.С.

Відень, 3, лютого 1622.

шаною вимовляють мілїони голодуючих в Приводжу. ЦІННА КНИЖКА.
Центрального - Ви кона вчого Комітету т. Петровського, а також приверненю російського царату.
звіт радіо-бюлетина відділу преси і інформації Народного Ко- : Але Англія не знає у політиці жартів, нї сентіментів. Ви- “Умна"? Яким чином чи там
місаріяту За граничних Справ У.С.РР. про пол іженє в голоду- рахувавши собі, що треба признати совітський режім та що се случаєм залізла вона якраз до
ючнх місцевостях Радянської України, які також говорять самі є корисне для неї. вона не богато журить ся сим, що се не по- домівки Ц.У. У.С.С.?

ці за себе. , :‘'іаєті.'сч Франції. На затихомиренє її невд в-іле::»т в •' має Мані здасть ся, шо се за-
t. ■ На засіааню харківської міської ради 17. січня с. р. предеї- лік. Се ізоляція Франції, та піддержка Німеччини, якої Фран-

датель В.У.Ц.В.К. Петровський дав доклад про стан голодуючих дія немічно боїть ся. 
на Україні. Між шипим він сказав:

“Місяць назад на Україні числилось 2,600.000 голодуючих;
тепер число їх збільшило ся до трох мілїонів, а до весни прав-, держав самою буржуазією — се наглядний доказ їх капітуляції 
доподібно зросте до чотирох-пятьох мьіїонів. В голодуючих перед комунізмом. "*

; губерніях населене має від одного до шістьнайцять пудів про
довольчих засобів на рік. В декотрих губерніях насеяенє вже не тарським державам, сей грубо помиляв би ся, се булаб дїтваць- 
мас нічого. Нужда прибрала грізні розміри. Поміч необхід-. ка, глупа думка гадати, що капітуляція буржуазії може прнне- 
на якнайскорше”.

. „В ч. 4 радіо-бюлетина відділу преси і. інформації Народно
го Комісаріату За граничних Справ У.С.Р.Р. читаємо:

“Запорожська губернія, яка колись не знала чорного хлї- ропейська буржуазія, роблячи торговельні інтереси на радян- 
ба, яка вивозила через полудневі порти мілїони пудів збіжа за ській території, схоче сіяти там і своє політичне зерно. Але коли “НОВА ПОЛІТИКА СОВІТСЬКОЇ РОСІЇ І СТАРА ПОЛІТИКА 

• границю, корчить ся в солодових конвульсіях. Овочі погибли невдало ся їм досі при змобілїзованю всіх сил, при найтящому 
разом з хлібом. Рогату скотину зіджено. Коні в части зїдже- положеню здавити комуністичні держави, то тим менше буде 
мо, в части погибли. Запаси макухів вийшли. В шуканю за се можливим тепер, коли з признанєм совіьського режіму на- 

. споашвчимн.товарамм знайдено і уживає ть ся болотняну росли- стануть мирні спокійні часи., 
ну рогозу (рід очерету). Представник Американської Ратун- Се може загрожувати хиба державному житю Капіталїстич- 
ковоі Адміністрації, який недавно звидїв Запороже, сконста- ноі Европи, для якої істнованє Совітської Росії і Радянської У- 
тував, що голод на Запорожу перевнешае розмірами голод країни є небезпечне вк огнище бунту, як взір соціалістичних 
Приволжа. Поміч голодуючим покищо незначна. Харчевні, держав.

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй, бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

ВИЙШЛИ НОВІ КНИЖКИ!Тону нема найменшого сумніву, що Франція покорить ся. 
А признане совітського устрою, санкція пролетарських ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ,

Книжка обнимає 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 1 ] J ілюстраціями, 
напе^атана/ на книжковім 

* папері. На( українську мо
ву перекув Пі Дятлів. 

Ціна сеї книжки $2.50.
Замовлена посилайте на 

слідуючу адресу:
3. Boychuk 

80 Markham St., 
Toronto, Ont., 

або на адресу: х
Ukrainian Labor Hews 

Cot. Pritchard A McGregor 
WIHHIPEO. MAH

Вийшли з друку і продають ся в редакції^ “Українських 
Робітничих Вістий" слідуючі нові книжки:Хто небудь думав би, що се може вийти шкідливо пролє-

“ПЕРЕД БУРЕЮ”
сти шкоду пролетарським державам. Драма на чотири дії з житя і боротьби робітництва за ча- 

Се-ж один з наиважнїйшнх успіхів і то наглядних пролетар- с,в керенщини на передодні пролетарської революції в Росії, 
ської політики совітських републик. Певне що капіталізм, ев* Ціна 35 центів.

КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ".
Написана відомим революціонером К. Радеком. Ціна 5 п. 
Читайте сі книжки І ширіть їх між ероіми знакомими!
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І Й гугі украпиш кооперація за кордоном.
; повинні тепер з ос облившою бути ся і на котрім наші това- 
і силою ви двигнути клич одно- реві зуміють розкрити перед 

ПРО ОДИН РОБІТНИЧИЙ ФРОНТ І ПРО ВІДНОШЕНЕ ДО РО- ! го робітничого фронту для о- всім» швейцарськими робіт- 
БГГНИЮВ, ШО ВХОДЯТЬ ДО 2. ОД І АМСТЕРДАМСЬКОГО ІН- борони, напрнмір безробітних никами брехливість реформіз-
ТЕРНЛШОНЛЛІВ, А ТАКОЖ ДО РОБІТНИКІВ, ШО ПІДДЕР- і Т. п. Головним обвинуваче- му і двигнути вперед діло ре- головного представника Ву-

нем проти Гомперсових трейд- волюційного обеднаня проле- копспілкн за кордоном Ште- 
юній повинно стати те, що во- таріяту. Фан з метою зробити доклад
нн не хотять брати участи в у- 17. В ряді инших країв,пита- Правлінні ВУКС. про діяль- 
твореню одного робітничого не ставить ся инакше, в зави- ність представництва ВУКС. за
фронту проти капіталістів в о- симостя/ від цілого рАду ин- кордоном за минулий період і

тична Партія, настроєна край- борои{ безробітних і т. п. шнх місцевих условин. Намі- -U» вироблена пляну робіт на
9. В Німеччині комуністична 16. В ШвайцарП наша партія чуючи загальну лінію, Викон- насту пний 1922 рік. J

• партія на своїй послід,„й за- ^ш^^‘Тпа^гії Гсош^ 4"“ добити " деякиІ >спі* к0“ Комінтерна увірений, що Головне представництво ne- 
гальио-иїмсиькій конференціїГ “ - к . ' п п - хів на наміченій висше. дорозі, окремі комуністичні парти,зу- ребувае в Празі, на чолі його

Піддержала лозунс одного ро-! Р Д ** оавсшиїи Завдяки агітації комуністів за міють примшитн п, в зависи- - тов. Кудря і іуїмічник його
бітннчого фронту і признала ГгппавГпог іе лдин Революційний фронт, у- мости від тої обстановки, як^ Штефан. Далі, представники
можливим оказати піддержку! - У Р •« далось заставити професіона- витворюється в данім краю. е в Берліні - тов. Авсем. в
і такому “одному ообітиичо- ІTd* Ь 0 ** ’ ц ^ . лістичну бюрократію скликати (Кінець буде.) Варшаві — тов. Хургнн, в Лон-
■ такому одн .му рю менше починає вести свою ап-і ' _________________________________ ____ __ донї тов. Половцевій, сам же

, ' тацію під лозунгом одного бо- 
буде скількине У-М* евого пролетарського фронту 

серіозио бороти ся проти вм- j проти наступу капіталістів. Ви-1 
сти капіталістів. Виконком Ко- 
мінтерна уважає сю постанову

Плям жЬиьмосгм.• Г. І
Що до пляну дїяльностн за

кордонного *ОБЕДНАНЕ ПРОЛЕТАРІАТУ. (Іитервю з т. Штефаиом.) представництва 
ВУКС., то головним чином, в 

Складено ще договір з Гам- першій черзі висловить сі во- 
бурською оптово-закупною Ko на в злійсненю ■е** складенйх 
оперативною Спілкою тч до Договорів, що ще більш під- 
виконаня нею для ВУКС. тран- несе авТорітет української ко- 
спортово-експедиційних і скла- операції за кордоном. Слід

зазначити при сьому, що за-

Прнбуй у Харків помічник

ЖУЮТЬ АНАРХО-СИНДИКАЛ1СТИЧН1 ОРГАНІЗАЦІЇ.

Тези. А «
дочних операцій. Ведуть ся 
переговори про такі самі one- гальн' політичні умови цілком 
рації з італійськими і чеськи- сприятливі для праці у країн- 
ми кооперативними органїза- СЬК01 кооперації за кордоном 
ціями. Крім згаданих складе- Т0“У. 1110 ве*кі думки що до
но цілу низку менших догово- нетРНвалости останної, про

бойкот радянської, кооперації 
всюди вже занехані, навпаки.

(Продовжене.)

рів.
Є також ціла низка серіоз-

них пропозицій закордонних до зближеня , рала|ІСЬКОЮ ко. 
капіталістів що до аренди Р»Чо аціеІ0 
зом з B.NKC. промислових під- ul до економічннх 
приємств на > країні. ГІрінці-1 спектив із закордонними дер-пн намічених договорів при-. ' . жавамн слід сконстатувати,ближно такі: ВіКС дає шд- шо найширин перспективи є в приємства в тому стані, в яко- ,,, - Німеччині, що дуже добре зна-му вони перебувають в дано- „ —_ є український ринок та що її му часі, а закордонні кашталі-- ' промисловіссти роблять їх здатними до ,доброму стпраці та дають капітали для . 'діє чудовим транспортом і ви-експльоатацп. гідними шляхами сцолученя. 

Всю працю закордонного та 11(0 нарешті її валюта не ду- 
представництва ВІКУ, велеть же висока_ Транзитний шлях 
ся в контакті з представниц- особлнво вигідний через Гам- 
твами Наркомзовнїшторгу.

всюди замічаєть ся тенденцію

му праеительству", 
«лоине перевірив уповноважена спів

робітниці Центроспілкн в Лон
доні тов. Половцевій, сам же

] конком Комінтерна признає ____________ тов. Красїн тільки керує загаль-
вловнї правильною сю агітаці- ною роботою,

безуслівио правильною і *У':Ю Італійських комуністів і на- Вже більше сорока років пе- .поцінну ціль заступає передов- Робота закордонних пред- 
мрєиий, що Німецька OM>'H' :CT01oe тільки на збільшене П ребувае Єгипет під англїй- сім місцева інтелігенція, а та- ставництв фактично почала ся 
стична Партія зуміє при лов- в cjl| Hanp„Mj Виконком Ком- ськнм ланованєм. Насиль-'кож радикальна.дрібна буржу- 3 другого півріча 1921 - року. 
him захованні своєї самоти-, ІИТерна >тіренИй| шо при до- ством, кровавими переслідува- азія та достутюва частина ка- гіерші кроки полягали в озна- 
:rz:°* "^Істаточній далекозорости іта- ними і бєзкрайною ецспльоата- ' піталістів торговців, то иіо. йомленю кооперативних і гро- 
никнути в ширші с.1 <-«-> лійська Комуністична Партія цією з боку Англійців перепов- За сим рухом, однак, стоять _мадсЬких кол закордону з дїй-
робітників і зміцнити впливів показати всему Інтерна- нені сі тяжкі роки. Одинадцять- великі маси фелахів і робітни- сним становищем української 
комунізму в масах. В Німеччи-j ціоналов(І образець войовни- мілїонове населене Єгипту по- ків по великих містах, як от кооперації, з реформами, які 
ні більше, чим в якім иншім чого іарксізму, безпощадно вернено на кріпаків англійсько- Каїр, А.іександрія, Даміста, аідбули ся і з реорганізацією

на кождім кроці викриваючо- го імперіалізму. Порт Саїд. Націоналістичний кооперативного апарату на У-
го половинчатість і зраду ре-1 Основою народного госпо- рух складаєть ся з двох ча- країні. Ся робота провадила 
формістів і центристів, убира- дарства Єгипту, є дрібно-ce- стин. На чолі радикального ся шляхом цілої низки статий 
ючих ся в тогу комуністів, і лянське хазяйство. Перед вій- напрямку стоїть партія Заглуд в закордонній пресі в загальній 
рівночасно вести неустанну, ною число ‘•великих’’ земле- Паші. Ся партія складаєть ся j g кооперативній. З тією-ж ме 
все збільшуючу ся, нроника- власників з кількостю землі переважно з дрібно-селянських тою тов Кудря видав книжку
ючу у все ширші слої мас кам- монад 50 Моргів, виносило ^пролетарських елементів під на українській і німецькій
панію за єдність робітничого 10.000 чол., дрібних же селян, ксровництвом молодої інтелї- вах" про українську кооПераці-
фронту проти буржуазії. то мали менше як 5 моргів зе- геннії. Поміркований напрям ю р сю" КНИЖКу увійшли ма-

13, В Чехословаччині, де Ко-1 мл ■ було 1,002.000. представлений в партії Адлї теріяли історичного
мхнїстична Партія має за со- Дрібне селянство, котре на- Паші, за ним стоїть національ- ру жите української 
бою більшість політично зор- «иваєть'ся в Єгипті фелахами, ноєгипетська буржуазія Зона paujj підчас радянської 
ганізоВаних робітників, завда- перебуває в лабетах сільських стремить до певної незалежно- ., також увесь законодавчий 
ня комуністів в деяких відно- '1ихварів вірних слуг англїй- сти. котра дала би п змогу ви- матеріял про кооперацію аж 
шенях анальогічні з завданими ських капіталістів. Єгипет- держувати конкурецію з ан- д0 останнях дшв далї вида- 
комунїстів у Франції. Укріп- ський фелах працює без спо- мінськими капіталістами, але „0 книжку тов Штефаиом під 
люючи свою самостійність, по- чинку від рана до ночі. Мимо разом з гнм хотіла би вона по- назвою “Кооперація, її роля і 
рішаючи посліди і організацій- того’ що завдяки надзвичан- розуміти ся з Англійцями, щоб 3Ha4jHe в боротьбі пролєтарія- 
ні звязи з центристами, Кому- !,ій плодючости нільської зе- і собі здобути пайку і зага.іь- ту за ВИЗВОЛенє". Книжка вий- 
ністична Партія Чехословач- млі Єгиптяни збирають три а- ного прибутку світово, англїй- шда на українській мові. В ній 
чини разом з тим повинна зу- бо і чотири врожаї на рік, се- ської держави. зібрані відомости про закор-
міти популяризувати Тв своїм Ред фелахів панують страшні Від 1918 року кінйя імпе- донну й уКраїНську коопера- 
краю лозунг одного робітни- злидні. їхнє становище дале- ріялістичної війни — набрав цію 
чого фронту проти буржуазії, к0 гіРшеі ніж останного евро- національним єгипетський рух 
і тим остаточно викрити в о- пейського робітника. Щоби надзвичайного розмаху. По
чах найбільш відсталих робіт- видушити в фелахів все, що богатьох місцевостях прийшло Торговельна діяльність закор- 
ників лідерів соціял-демокра- тільки дасть ея, англійські ка- до справжніх повстань. Роз- д0нного представництва та йо- 
тії і центристів, котрі на ділі є піталїсти користують ся не рухи і кріваві сутички, особли- го відділів виявляла ся голов- 
агентами капіталу. І в той сам тільки послугами европей- во по містах, а також і по фе- ним ЧИном у-складеню цілої
час комуністи Чехословаччини, ських банків, але і не в мен- лахськнх селах і до сьогодня є низки уГОд та договорів із за-j приклад Барановський є одно- не Приходить ся богато раху-

щій мірі послугами місцевої звичайним явищем. Англїй- кордонними фірмами та коопе- часно “міністром фінансів” у вати з огляду на кепський
ська окупаційна армія кріваво ративними організаціями в петлюрівському “уряді”. Що стан залізниць і взагалі проми- 

Особ.тиво богаті зиски має задушує сі повстаня так само cnpaBj крамомінних операцій, до Сербиненка, то в нього зна- словости. Найбільше зацїкав- 
англїйська буржуазія з екс- як в Ірляндії, або Індії, напов- сими договорами найваж- ходить ся найцїннїйше 
пльоатації єгипетських плянта- нює тюрми борцями за волю є- нїйші такі: — ді спілкою ав- скількости і якости майно, що

стрійських банків що до від- його оцінюють на богато мілі-
чиненя ВУКС. крайового кре- онів. Майно знаходить ся в Взагалі 1922 р. обіцює для

АНГЛІЯ І ЄГИПЕТ.

перебуває вст*
ані. що вона воло-

бург. Другою державою для 
економічних зносин є Чехо-краю, широкі маси з кождим 

днем будуть переконувати ся 
в тім, як правий був Комуніс
тичний авангард, коли він не 
хотів* складати оружя в най- 
труднїйший час і коли він у- 
перто доказував ілюзійність 
реформістичннх рецепт, пред- 
клзданих для усуненя тої крі- 
зи, котра може бути вирішена 
лише на дорозі пролетарської 
революції.

10. У Франції серед політич
но зорганізованих робітників 
комуністична партія має біль
шість. Се ставить питане про 
один фронт у Франції трохи

/ Боротьба з жовто-блакитними. словакія. де є 80°„ промисло- 
Чимало зробило закордонне вости цілої бувшої Австро-У- 

представннцтво і в гал узи бо- горшини. Чехословакія потре- 
ротьбн з представництвами бує сировини, її потрібний 
попередної жовто-блакитної збут, але чеські вироби до- 
кооперації, що остали ся за рожші від німецьких а крім 
кордоном. Таких представ- того Її валюта дорожша. Крім 
ництв налічувалось за кордо- того не лриспособнлн ся Чехи 
ном кілька десяток, що на їх до європейського ринку. По- 
голові стоять більш або менш зиція Чехів така, що вони по
відом! робітники попередної вірять в успіх праці на терито- 
кооперації. Між ними є пред- рії Р.С.Ф.Р.Р. тому, бо вьажа- 
ставники таких бувших коопе- ють, шо там Вони де справлять 
ратнвних обєднань: Днїпросо- ся з німецькою конкуренцією, 
юз, Централ, Україн-Банк, Кпи- а тому то тримають ся вони 
го-Спілка і ин. Найцїннїйшим міцно за український ринок, 
майном володіє представник то з ним вони більш ознайом- 
Україн,-Банку Барановський, лемі та який і територіяльно 
представник Днїпро-Спілки близший.
Сербиненко, Книго-Спілки Кре- Транспорт Чехословакіі гір- 
коТень, Київського Союз-Бан- ший ніж німецький, але ліп
ку Буц, Одеського Союз-Кре- ший від транспорту країн Се- 
диту і ин. Всі вони з винят- редної Європи, шляхи сполу,- 
ком Сербиненка відмовились пеня найдовші і найвигіднїйші 
передати кооперативне май- до Гамбурга по річній системі, 
но ВУКС. та дальше його ви- потім морем до Одеси — се 
трачають. Головні причини дешевше, ніж через Триєст. 
такої позиції — політичні, на- На польську промисловість

мо-

характе-
коопе-
влади,

инакше,- чим в инших круях. 
Але і ту необхідно, шоби вея 
відвічальність за розкол одно
го робітничого табору йягла 
на наших противників. Як не 
зраджує на. кождім кроці ре- 

Конфедераціяформістична
Праці, руководжена Жуо, Мер- 
гаймом і Ко., інтереси фраи- 
цуської робітничої Кляси, 
французьким комуністам і ре
волюційним елементам фран
цузької робітничої кляси вза
галі всетаки необхідно перед 

’ розпочатем Ліждого масового 
страйку або революційної де
монстрації або якого нншого 
безпосередного виступу мас
робити предложенє реформіс-1 14. В Швеції після послїдних
там про Піддержку того висту- парляментарних виборів ви- внсц,еня вивозу бавовняника,
п> робітників і систематична творилось таке положене, п.чі котрого так потребуе англїй- го визвольного руху примуси- диту до зод мілїонів австрій- Франції. Сербиненко веде те- української кооперації на за-
■икривати реформістів при їх котрім невелика комуністи ша ська текстільна промисловість, ла Англійців розпочати пере- ських КОпон анатьогічний то- пер переговори з головним кордонному ринку дуже бога-
відмовах піддержувати рево- фракція може в,дограти вели- диглшцї ЦІ1К0М за„ехали єги- говори з Єгиптянами. Заглу- ^ CK^U,’H0 3 чеською коо-! представництвом ВУКС. в то (Харківські “Вісти”.)
лкшінну боротьбу робітників! ку ролик Один з визначній- & рільництво, котре ч„„ ла Пашу покликали до Лондо- | раРцієк о до відчинена Справі передачі всього манна.

■ Сені дорогою ми лекше всего ших л,д|р,в II. Інтернаціоналу. ^ більще під‘падае. „у. Переговори розбили ся, вуЖС крамового кредиту на Поо-оолк, всіх сих поперед- 
завоюємо -маси безпартійних який є рівночасно преміером у х - - .... однак „ „ебаж інє Англії виве- ’ m Р ' Иро ролю ВСІХ сих ,юперед.

шведської буржуазії гі Бран- -ХлЮороОство в сій так при-, однак о неоажанє Англії виве суму до 1(1 знлюнів чеських ко- них представництв кооперації
тінґ’ в теперішний час" нахо- да™ій для него країні так низь- сти своє військо з Єгипту. Ан- р0н; крім^того зазначуємо до- свідчить той факт, що всі їхні
тнться в такім положеню при ке’ шо Єгипет, шоби прогоду- і лійсьне правитедьство пропу- говори 3 чеськими і польськії- спроби вступити навіть з ріж- Дня 11. січня відбуло ся в 
котрім тля утвореия нарля- вати ся' м>снть ввозити до се- ну вал о Єгиптові лише позірну, ми фабриками на перероблене ними контрреволюційними ор- Харкові заеїдане гірничої ра-
ментарної більшости для исго Г|е хліб з инших країв. нічого не варту автономію.|сировини шкір і на виріб та пе- ганїзацінми в переговори, не ди. Раковський виступив з ре
йс є без ріжницї поведене ко- ,Так англ'йська буржуазія Заглул Паша на весні минуло- рсрібКу українських сирих мають в останному часі ніяко- фератом/в якому, даючи звіт 
муністичноі фракції шведсько- і 'більшу є свої прибу тки і кида- го року з порожними руками mhjp Складені договори з го успіху. Авторітет сих орґа- з ЇХ. Всеросійського Зїзду Co
ro папля41енту Виконком Ко- е в стр,іши- нужду.єгипетське повернув ся до дому. Радісно низкою чеських фірм що до нїзацій підупав остаточно в о- вітів, заявив таке:
го паротиту, виконком іхо , „ринятий населенєм розпочав організації на Україні заводу гтянноме чігі .. ... .
м інтерна находить, шо кому- .. 0„;, ^ KPdlH1 заводу етапному часі. Україна дістала оферти на1 , Крім чисто господарських ш- він організацію великої акті г.,хи„ ц-би и.них екстпактівМістична фракція шведського , ...............  еулих дуии.іьиил LBLiyianiiB. коротку аренду великих зе-

тересів англійські імперіялістн проти англійського панованя. Грунтовні \ мови договорів та- Переговори з закордонними ' д шкіл остий Справа
нивах може не відмов-тяти в| надзвичайно тримаються Є- На місце 3ar»v.a ГІаші по- кі: капітал дають Чехи, а ВУКС. кооперативними обід- находить ся в стадй виріщуВа- 
Пілдержцї ‘меншовицького мі- ; Г1,пт> 1 3 °г.ляд> на свої воєнні рикало. англійське правитель-, п:)ВИНна подбати про улашто- ианями. „я Шлию арснди € обробітка

ШТСрССИ. (*,ГИПЄТ € КЛЮЧеМ ДО СТВО більше СЛУХНЯНОГО АДЛЇ none troy чпиГінпняних бРЧЧИН- _ ..
сс Суєзського каналу, а разом з Пашу. Мимо того, що за Адлї яих цукроварень , о їхн ма- О3аяордчине представництво землі арендаторами. Україна 

тим „ топчи лп Індії ніл щ паШою стоїть лише невелика Ц>кроварень, що їхні м„ Вукс закшчидо переговори з буде вивозити вуголь, коли 
ТИМ Воротами до Індії. Від ча- нашою стоїть лише невелика шини шлковито придатні при R и-омітртч к.тпр будуть догідні обставини тасів світової війни і досі панує купка єгипетської буржуазії, і леяких змінах під заводи ду- ик,навінм Комітетом >опє - .."
- рРИПТІ ппоголпнірииґі Диглї ним ин-лїйському пплвитель- •; заводи ду ративного Інтернаціоналу що- продавати їх за хліб. Треба
в Єгипті проголошенні! Анґлі- з ним англійському правитель бильних екстрактів. Є далі п\ кг „ гит,-, lu ‘затовіямтувати донецький ба-
єю стан облоги. Єгипет побу- ству не вдало ся до чогоСЬ до- „:лька ДОговооів з оіжннчи Л° пр,,нятя S' в склад ..1 . -.
дований тепеп як «Ьопт шо о- говорити ся • ь договорів з ріжними тернаціоналу та що до виклю- сени, зберігтн та поширити

Швеції повинні в якій би то не . _ , ' , ... фірмами на виміну закордон- ченя 3_ нього BCjx згаданих його продукцію.
... хороняс індійську фортецу’ і І Іісля пропозиції англїй- ного кпамV на vkdüihclkv си*було мір. врізати свою само-; ра^ом 3 тйм СТ0ІТь ^ сторожі|ського правительства Єгипет "оВИиу українську представництв, шо представ-

стшшсть або відказати ся від аНГЛЇЙСЬК0Г0 панованя в афри- мав стати “суверенною держа- ‘ ляють не »с™уючі на Україні бренєм резолюцію Раковсько-
в 'кри іїі характеру меншевц- канських кольоніях. Таким вою, з котрою Англія заклю- :==т кооперативні обеднаня. З ли, го і звіт з IX. Всеросійського
цького правительства. Навпа%,.ином володше Єгиптом € жи. час союз“. Англійські інтере- дента. Післікостанних відомо- стів секретаріату Виконавчого Зїзду Совітів. 
ки, чим більше пласти у мен- тевою необхідяостю ддя імпе.'си в Єгипті має заступати вгр- стий його партія має обєдна- Комітету Інтернаціоналу зясо- Гіредсїдннк Всеукраїнського
шевик.в, тим н лні зрад ро ріЯд,СТд|ЧНС)| Великобританії. ховнин комісар, котрий має ти ся з партією Заглул ГІаші вУсТЬ ся» 1110 спРаВіі ГІуде ви- Центрального Виконавчого Ко
бітничін клясі вони творять і Підчас війни з Александрії перевагу перед представника- для спільної боротьби проти рішена в противному змислї мітету Иетровський предста- 
тих| ( 1 ‘ 3>^И ІЬ IluB\W- -1 5v1a зроблена першорядна ба- ми инших держав. Без запиту- Англії. > ' на 'їаііб\тнїн сесії Виконавчо- вив справу помочі - голодую-

для англійської фльоти: ваня сього к емісара Єгипет- Загальний страйк, бойкот г° Комітету -9. січня в Бруксе- чим. Уряд дав 100 мілїонів со-
ГЬ-рт Саід, що коло входу в Су- ське правитеяьство не сміє за- англійських товарів, занесене л*. де буде присутннй і т. Куд- вітських рублів та 4 мілїярди

.езський канал, переповнений ключувати ніяких договорів з Англійців в чорні списки — Ря- золота на закупно хліба. На
бр єю і воєнними кораблями, з іцішимн державами. Найгір- ось пачаткові кроки сеї бо- Слід також згадати иро не- У країні зібрано 35 вагонів хар- 

опорного шнм однак є те, що англїй- ротьби. реговори, що якраз закінчу- чів, частину призначено для
пункту дорівнює значіню Ґі- ському військовії забезпечу- Розповідаючи нам про бо- ють ся, з американськими ро- голодуючих на У країні, а ча-
бральтару, Мальти або Сінґа- єть ся вільний перехід через ротьбу єгипетського народа бітничими організаціями в стину для Гіриволжа. Місяць

котре дасть пуру, завдяки котрим панує Ан- територію Єгипту, а також за своє визволене, комуністки- справі перенятя на себе ВУКС. перед тим було на Україні

Торговельна діяльність.

г\

повинні зміцнити свою робо
ту по завойованю профсоюзів, 
котрі все є ще в значній мірі о- 
стають в руках жовтих лідерів.

шляхти.

по леиє має для нас тільки Біло-
і Лодзинська проми-стонкіш

словість.цій бавовняника. В цілях під- гнпетського, народу.
Аж недавно сила египетсько-

ЗАСІДАНЄ ГІРНИЧОЇ РАДИ 
В ХАРКОВІ.робітників. Розумієть ся, се в 

ніякім случаю не повинно спо
нукувати француську комуніс
тичну партію осіабляти свою 
самостійність, напрнмір,' під
час виборчих кампаній, в якій 
би то не було мірі піддержу
вати “лівий бльок" або терпи
мо відносити ся до тих хитких 
“комуністів", котрі все ще о- 
плакують розкол з соціял-па- 

1 тріотами.
11. В АНГЛІЇ реформістична 

Робітнича Партія відмовила 
комуністичній партії в приня- 
тю її нарівні з иншнми рОбіт- 

органиаціянц. - Під 
вплив.>ч і,' ст\ висше вк.па* 

■ них настроїв серед робітників, 
лондонські робітничі ■ органі
зації недавно винесли поста
нові про принятє Англійської 
Комуністичної Партії до Ро
бітничої Партії.

парламенту при відомих усло-

нїстерства Браитінґа, як 
правильно робили* і німецькі 
комуністи в декотрих облас
них правительствах Німеччини 
(Турннгія). Се однак зовсім 

що комуністи

k
ничими

не значить.

По рефераті приняго з одо-

Розі мієть ся, Англія є в сім 
відношенні винятком, бо в си
лу своєрідних условин Робіт-1
нича Партія в Англії являеть- і приложити комуністи до того, ся подобієм зага-іьиого робіт- , 1 за, . щоби викрити тих меншевиківничого обмінаня всего краю, і^ і,- і в очах найширших слоїв ро-Завданєм англійських комуні- . ‘ 1• , І бітників.стів є підняти енергійну кам
панію за принятє Комуністів 
но і Партії до Робітничої Пар 

. тії. Недавні зради 
профсоюзів підчас

15. В Америці починаєТЬ ся пого значінє як 
. j обєднанє всіх лівих елє-

Лїдерів ментів п^Ьфесіонхтьного і по- 
страйкуГлітніного руху, г------

вуглекопів і т. д., систсматич- і можливість комуністам, завив- ГЛ1Я над протоками і океаном. ( вільне перебувань скрізь, де се на “Rote Fahne” зазначає, шо переводим* операцій. Ся зго- 2,600.000 голодуючих, тепер
ний натиск капіталістів на за- ши центральне місце в сім лі- Господарча ііужда і нечува- буде визнано потрібним. Зо- хотяй визволене Єгипту з під да має великий інтерес і виго- число се зросло до 3 мілїонів

все крема в Александрії і Каїрі му- імперіалістичного ярма Англїї ди для ВУКС. тому, що опера- луці. На V країні принято вже
~ 15.000 дїтнй, а масть ся ще

робітну платню робітників і т. в’м обєднаню, проникнути в не політичне поневолене
п. — все се викликало глубо- широкі "Маси • американського знову і 3нову жене єгипетський сить залишити ся англійська мусить бути справою самих ціп допоможуть американ
ки й рух в середині революціє- пролетаріату. •) Формуючи нарс>д д0 бунтів та Ьовстань залога. англійських робітників і селян, ським робітникам, що мають в пр^няти 10.000 дїтий з голоду-
нізуючнх ся мас англійського сво* комуністичні обеднаня всю проти знглшського панованя. Само собою ясно, шо про я- цілий пролетаріат мусить під- Росії чисельні родини і кре в- ючих околиць Росії,
пролетаріату. Англійські ко- ли, де є хоть кілька комуністів. ца сьому грунті, подібно до кусь незалежність Єгипту при держати їх в цій боротьбі. Але них, переводити гроші на У- По рефераті Петровського,
муністи повинні зробити всі американські комуністи повин- того як в Ідляндії та в Індії, таких умовах не може бути й перше за все « се обовязком країну; вигода в тому, шо зїзд рішив продовжувати ак-
зусиля, за всяку ціну проник- н* рвзом з тим зуміти стати на рюзвинув ся в Єгипті визволь- мови. Отже і Адлї Паші дзве- англійського прзлєтаріяту. У- гроші будуть переводити ся цію для голодуючих.
нуги в гущу робітничих мас ———-— ний національний рух, цїлию ло с^, перервати переговори і дар, завданий англійському ім- закордонною валютою, що ---------
під лозунгом одного револю- *1 Л** білю*» ас кости мінаїнно, котрого є визволене краю з покинути Лондон. періялїзмзви в Єгипті буде дасть засоби для закупних о-
ційного фронту проти капітв- “Vе1 ”аюою«Смйі*ТТі«*лГ ще**» ПЦ англійського ярма і вибо-] По повороті до Єгипту Адлї могутним ударом по світово- перацій. Тепер потрібна тіль-
дістів. івИ|рудн« 1981 р. отже 2 і пі» міс*- Реня незалежної національної І Паша зараз же відмовив ся від му капіталізмом! взагалі. ки згода уряду УСРР. що до

в* тому шш —"Редажціа •у.РД’’ 'держави. Сю буржуазно-рево-Ісвоєї посади міністра-прези- Ст. Літний, сформованя сього договору, і “Українські Робітничі ВІстиГ

k

Відновляйте передплату на
12. В Італії молода Комунк-

........ ,,
£...... ______________  ,



ІЩЕ*, на мі- ЧАБАНЕНКО.З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. літ бвчугь ■ «arma сохи s котрого РІЧНЕ СПРАВОЗДАНЄ ВІДДІЛУІ ФАРМА, НА ПРОДАЖ в акіквоста 
Статер. Аж»*. Фарш на* ПО акрів, а 

Лав 19 лютого с. р. віжвтдн се за- котрих ЗО акрів готові *о аасіат. 10
акрів ставити. 9 акрів викорчовааі

а* вовні гоаодувочнж Право***. За- УКР. РОб. ДОМУ В ИННШЕІ У.
жать ао

УГОДА МІЖ УКРАЇНОЮ 1 2T-JT

А ОРГАНІЗАЦІЮ 
Д-ра НАНСЕНА.

(БаВка.) стрічають ск і сітки* аротаваоі 
квасе. в* ті aha одпгі і саосаотреиі. 
а ак сіте 
кнВ рости

же $52 45. а рохходу $3.45. Частого ко
са $29 00, акі передано г““* Ртчні зборе відділу Укр Роб. 

воміте ту
ходу

1 З"*»** “«фр» •сього го-Г tZZTSL
лодуючого населене Катерино- ripaak восаіддта Іван.

І ва вотрнх дарвдаа
на. а рент грубна ocbkobhé ate. Бу- 

: Дата з скотів 18X32. стаДав на 
12 штук худоба, масах шпитоїр, кур- 
яка і карана. На садкді ваю лювбру
15.000 футів, достаточно на побудо
ване нової жата; в вся потрібна ма
шинерія дав оброблювана фарам, 
трос аоннй і чотири корові. Все те 
продам за 2 тасачі доларів. Інтересо- 
вані зволятк пасати на .адресу ;

Stanley Stern
P. О. Stenger, Alt*.

ТО.
фараереккнд ,U> » 1921 рік. д

»*• Мат. За протяг 1971 року свого 
заріс Відділу відбув 34

чопу то всі дітм не е од-В Москві між т. Рдкопськнм. слявщини но даним Губстатбю
щобипредставником українсько- ■ Р* стаяоит. 400 .тяспч, у лю- 1 ”воі» «мам чвбаа. КТКоле » Ж< • їх склад І негайно поспішили

З ВОМІЧЮ ГОДОДУЖУШМ борт ршя- ЗВИЧа*ми1 ШТІНгі* І ЧОТІфН спільних 
реиубдм*. Тпівриті фермері* 3 Комітетом; віджи відбув 12 мІ- 

ім сяявсвиоимх робіте*!». *!тінгіе адмшістімшйнмх. 2 спецМдь- 
шмро працюють хм добра ро- нмї* Устроїв 8 мітінгів масових, 7 

бітнимої справи, вж вони, и< дивлячись *ІЛЧНУ19 піл страв 22 представлень, З 
Будучи свідком дїточих концертів І на своє тжжке положене, на теперішиу к°**всрти. 5 ПІКНІКІВ і 2 вечірки, 

в Укр. Роб. Домі в ЕдмомтовС, в взм- крізу, спішать зі всіх сторін з помі- »исше згаданої праці, товари-
ваю товаришів робітників Посилати І чю голодуючим радянських perry блик. ші жнЗгшв просвітний комітет, fl- 
свої діти до робітничої школи. А коло Мн, товариші фермері, жалуємо дати кн* у строює вечерями лекції і диску- 
іїгий треба учити ся і нам самим 50 ц. на таку міль, а робітники не жд- с" Відліт старанно працював для 
Особлива матері повинні подбати про і дують дати день праці на тиждень. ,6иРам* *«рт» на сплату довгу Укр. 
себе. Матері також повинні горнути Берім прнмір з робітників і ми. » фар- Лому, а також робив підпрнем- 
ся до організації, повинні учити ся. ! мері і спішім нашим братям з помі- ства в дох‘д **Vxp- Роб. Вктий". Уз

строював мното підприємств в поміч 
Павло Швець, голодуючим Гіриволжа. як також у- 

строював збірки на поміч хорнм. чи 
опиннвшим ся в тяжкім

Всі члени і членкннї відділу 
працювали для добра 
справи, як також і на будуче прире 
кли працювати.

Агама замигає родичів, 
то почує, що тамто діти бота, а
твої

го радянського уряду. * П тт ся «ільжісгь збільшить ся
Джонок Горзшои. представ- ло 600.000, д до початку песяя ^ ншт(Ш ^ гніхлагу 

д-ра Фрітйофа На не єна досягне вояж 60 процент всьо- 
і членами Виконавчого Комі- го населена губернії, 
тету Міжнародної Допомога ;
Радянській Росі і. закдючено : м 
таку угоду:

1. Договір про переведене,
справи допомоги Росії. за-( “Вперед” в статях “Сучас- 
ключеиий 27. серпня 1921 р.'ний мент’’ спиняеть ся на дер- 
між д-ром Фрітйофом Нансе- жатому будівництві України, 
ном а Народним Комісаріятоп Газета цід іначае, шо всупереч В зс-сснім жаті тожгвзсхн 
по Закордонним Справам Ро- усяким брехливим твердженим 
сійської Радянської Републи- еміграційних кол про фікцію 
ки Г. В. Чічеріном, як також Української державності! вона 
заключену 10. грудня І92Т р. стає все більш реальним фак-

ськая
По;тава дав*, аво « бога ті люди і бідні, іПовітав торбу «реї ватні

шо літа богачд гь в достатках. аІ мірахт: ~ндс настав
літа біднажа а злити* хТеатр мені іабаатватя 

Ось береже ся, гурт 
Щоб не забаатн 

Мені засіяного поля.
Бо так смажну.

Що пуГ 
Між тим овечкам — во.

І!
ВПЕРЕД" ПРО РАДЯНСЬКУ 

УКРАЇНУ.
(18)

ПОШУКУЮ свого стрия Василя 
Мовчаиюка, з села Староміщнни. по
віт Сжалзт, Галичина. Шість місяців 
тому назад перебував в Торонто, 
Онт. Єслиб хто знав його адресу, що
би повідомив мене. Він має тепер 
перебувати десь недалеко Торонто. 
Пять місяців тому назад, я приїхав зі 
старого краю і є дуже хорий. Моє 
здоровлє підупадає з кождим днем. 
І я прошу вас, дорогий стрию, при
будьте. бо я дуже хотів би з вдми 
бачитись. Прошу писати на адресу: 

Oleksa Mowezaniuk,
328 Gilead P. L'. E., 

Toronto, Ont.

І бачить чабаненко. 
Що вже давненько

Матері більше доглядають дїтий, а і чю!
у свідомої матері, буде свідома дити
на. При Укр. Роб. Домі в Едмонтоні 
t жін.іЧзі оргвягзашв, 
робітниці освідом-іяють ся, сиричи-

3 тов. привітом.Один баран
Годусть ся смачненько. 

“Чекай, заждеш ти ласки!** полиже ню.де жениіин ІЄ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ ПРИ
ВОЛЖА. робітничої

Кричить Іван,
Бігцем перестріває

угоду МІЖ Д-ром Фрітйофом ТОМ. Особливо се ПОМІТНО зів барона Гирлигою шпурляє. 
Нансе ном і Л. Б. Камєиєвом в

нюють ся до добра робітничого ру-1 
XV. Ставайте матері-робітниці члена-1 
ми тої організації, творіть при Укр.
Роб. Домі дійсну пролетарську еїмю Підчас мм»нїї зб«Рки на "°*іч го* 
Злучившись разом ми много сприяй- Л°ЯУЮЧИМ Приволжа зібрано від 1-го

до 15-го лютого на Бел в

Белвю. Алтж.
Але баран

Онуиька не злякав ся:
Буцька як дав, 
Аж мій Іван

як почались між-того часу,
справі висилки в Радянську народні стосунки. Уложеме У- 
Росію пакетів застосовують країною договору з Польщею 
ся також і до Радянської Укра- ;
Іим.

Фінансове справо зажне від ІЗ. люто
го 1921 р. до 1. лютого 1922 р. 

представляють ся так:

Приходи:

на член-нимо ся для добра робітничого руху
і для помочі голодуючим борцям ра- ськ* білети $100.00; на рссітові кнкж- 
дянських републик. ки ^64.00, разом $164.00.

Гроші вислано до комітету в Війні- Люгйй 
пегу. В жовтня м. р. зібрано на сю Млрт 
ціль в Белвю $325.00 і підчас мітінгу Цвітень 

j ПРО ЖІНОЧИЙ РУХ В РІДЖАПНЇ. (ж. Найта $60.00. Всіх гроший на Май
Белвю зібрано на* поміч голодуючим Червень 

і І Іриволжа $549.00.
Дня 22. лютого відбули ся в Рі- ' 3 тов. привітом,

джайнї н салї Укр. Роб. Дому збори 
женшин сеї місцевости в справі засно
ва ня женської організації. В назна
чений час зійшло ся до салї поважне 
число женшин, шоби обговорити1 
справу такої організації та взяти в 
нїй активну участь. Після вибору 
президії кожда з присутних женшин

17)пгустановлене з нею окремих 
диидьоматичних відносин, далі 

2. Д-р Нанеси і його пред- договір з Чгхословаччиною. від гзлас>' "рокинув с* чабан
1 каже синові малому:

' До долу впав 
І юшкою зад я в ся.

Робітник. $504 15 
... 2,711.57
........ 343.19
... 488.42 
.. 1.616.41

........ 258.37

........ 828.28
.......... 69.90

........ 723.30
... 1.471.90 

732.00 
........ 505.80

ПОШУКУЮ своїх братів Василя. I- 
вана і Петра Фіщук, з Міткова, по
віт Заставна, Буковина. Мають 
бувати в Канаді. Хто знав би їх ад
ресу або вони самі хай зголосять ся

ставмики користують ся при Австрією, Італією та прибал- 
вмконаню справи допомоги на тийськими державами, 
території Радянської України красномовно говорить, що Ра- 
веїми правами і полекшами, я- дянська Україна твердо стала 
кі їм дають ся на підставі ви-

— “А що? набив оскому?
Ось не дивись лишень високо, 
Бо запорошиш злегка око".

пере-все се
Ріджжйка, Саск.

Липень 
Серпень 
Вересень 
Жовтень 
Листопад 
Грудень 
Січень .

до:
П. Рошко. Steve Fischuk 

Route No. 1. 
Baracla, Nebraska

на шлях незалежного держав
ного житя.

Отсю пораду дати 
Ще де-кому кортить,
Та треба помовчати.
Щоб гулі не набить.

Сергій Слїпий.

щезгаданої угоди в Радянській 
Росії* і вони беруть на себе веї (17)ВІДОЗВА ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА 

РОЖНОВА, ПОВ. СНЯТИН, 
ГАЛИЧИНА.

Правда, зауважує газета, є і 4=5 
обовязки, що випливають для j „ державному будівництві

темні сторони, але ломимо то
го t і заходи до усуненя їх. А- 

Доііомоги Радян- лс 1цо зробила еміграція за сей 
час. Прикриваючись гаслами 

уважати си також висщим ке- боротьби за українську, дер- 
роеничим органом в переведе- жавність, вона зробила все, а- 
ню справи допомоги Радян- би найбільше 
ській Україні.

4. Співдїлане д-ра Нансена західно-європейської опінїї.
та його представників з ком
петентними українськими у- пуляризувзти українську дер- ^ СІ давали діти школи української
становами відбувають ся ана- жавність, еміграція, пише газе- мо.ви' ,ка іст"уе п,,и Укр р°б л°мі
льогічио з їх співдїланем з від- та ловЛіл її дискредитацію до ! -1М,,Н10НІ Хо4 с; “«ниертн не бу-і а, м'лміа її лпч-Кі’СДП і сіціп> Ди -1И перші, бо- ВЖЄ 1 МИНУВШОГО РОКУ
повідними установами Радян апогей. Бо ні одна еміграція .„«ми маленькі школкрі яри Укр. 
ської Росії. не знала стільки груп з претен- ,>ов- Лоні такі концерти, то всеж та-

5. Повноважний представ- сіями на репрезентацію сеї ки ссг°річні концерти, з розвитком 
НИК російського радянського державносте як українська: ^’«"ргіГминувшшоТ"'’Пуфика *" жевтин та инші справи.
уряду у Виконкомі МіЖІїарОД- Скоропадський, Вишиваний, с, дїточі концерти прийшта' масо риспю ухвалило відбувати свої збоГімкань Приміром нарікай* були та- Приходу
HOÏ Допомоги Радянській Ро- Петлюра, Директорія, Петру. *о Не дивдвчись на те. шо тлю Укр" ри шо'ТИЖНЯ .ж салї Укр. Роб. Дому. КІ, що тому дано поміч, а мені нї. На- Розходу
СІЇ Є заразом І повноважним шевич, Струк, Моркотун і бо- Роб. Дому прибудовано, многі гості Товаришки робітниці Ріджайнк і о- Р'кан" «У»" безпідставні.^ бо як було
представником українського гато ще Поменших які ВЗаїм- "ЄЛ"УЛИ « домів зза браку місця. колииі! ЇІриїланьтесь нашій роботі, згадано в послі дні м звіті в У PB. ,

_ • и ~*с поменших, ЯКІ взаїм вступайте в ряди своєї організації та шо тими грішми не можливо було М. Чабан,
радянського уряду в тому-ж но поборюють себе, а наслїд- )іЛ1у дїточий д njj проводом т разом з нами старайтесь осеїдомляти кожлого вдоволити. Так показалось секр. *
Виконкомі та виконує СВОЇ К0М СЬОГО Є те, що Ідея україн- Внхрестова відспівав такі пісні як с" кл,соео Єсли ви хоч трохи розу- на практиці. Хотівши кождого вдо-
функції В контакті 3 Україн- ської держави (петлюрів- "Клич робітничих товариств" і "Чер- MifTe положене жеищнии робітниці в нолити.то не соток але і тисяч за ма-
СЬКОЮ Дипльоматичною МІСІ- ської — Зам оед “У PB") вона Армія в похід", то присутні ро- ; 'еперішнім лалї, то ми певні, що ви ло булоб. Так тоді тт. почали обду
ЄЮ В Мбскві. „а заході не тільки не лошиои •|™"« «кидали дїтий чеколвдами 6у«те 3 “ми в організації спільно иуватн, чи не ліпше булоб збудува-

6 Український падянський V f „ пошири Т1 ішмн і грімкимн опле. |6sr™ « « освободжене женщи.ш- ти Дій Просвіти в селі Рожнові, деб
Ь. Український радянський у Лась, а навіть зменшилась і г„днн Товар^ші прнбувші , иайии , робітниці з капіталістичного ярма

ряд зооовязуєть СЯ ВС1МИ СПО- порівнаню З першим роком ре- бачивші сї концерти перший раї не І* товаРишки. бачите се ярмо і від-
«обами співдівіати висилці па- волюції. Аби підвести сю ідею, могли вдержати
кетів на 5 країну. треба орієнтувати ся на фронт чимо- що ми не одинокі по тих під-

7. Посилки, що їх адресатів істнованя Радянської України. земних н°Рах- а 3 »зми, робітниками, 
не можна буде відшукати, за- ________ стають до боротьби маленькі проле

тарі, які своєю бадьорістю піддають 
нам охоти", говорили тт. майнери.

На другім концерті вийшли дїточ-

иих з сієї угоди.
3. Виконавчий Комітет Між

народної
повинен

Читайте най важ нїй ut І І най- 
цїкавійші новини з робіт

ничого руху в

Кардіф, А.тга.
Разам $10.253.29

Дорогі товариші односельчани!
висказувала свої погляди про конеч-1 Здасть ся, що крждому з вас відо- 
ність такої організації. Після диску- мо* шо в Канаді заснував ся комітет 
сії предеїдателька візвала присут
них до вписуваня ся в члени. На по- помочі потерпівшим сиротам і вдо- 
чат.ок вписало ся поважне число член- ,{<1М підчас mhhvbiuoJ світової війни 
кинь, після чого вибрано тимчасо- Комітет був заснований 24. серпня 
вий заряд, який склздасть ся з трох 1919 року в Форт Виліям, Онт. Опісля 
товаришок, а який виевдовзї масть ся засновано спів-комітетн в Віннїпе- 
побільшити. Ге товариство мас на- ГУ і в Торонто. І сї три комітети лра- 
зиватись: Жіноча організація "Воля топали спільно та збирали жертви 
при Укр. Роб. Домі в Ріджайнї. На на висше згадану ціль. Гроший зі- 
мітінгу обговорювано, яку роботу має брали $634.00. Але як свого часу був 
вести т-во та які його найголовнїй-. поданий звіт в “Укр. Роб. Вістях", що 
ші завданя. Обговорювано справу вїнніпеґські товариші перешли 0- 
помочі голодуючим радянських ре- кРеМ0 -8° краю до села Рожнова 
публик та справу клясового освідом- $248.00 і роздали ті гроші сиротам і 

Топа- вдовам, за що опісля було бог ато на-

НАДІСЛАНЕ Розходи:

The В. С. Federations............ $480.37
............ 2.728.21
................  326.05
................ 532.98
....... 1.572.28
................ 254.57
................ 817.98
................  84.75
................  721.00
............  1.476.651
................  696.80
................ 499.65

односельчан с. Рожнова для несеняДГТОЧИП КОНЦЕРТ В ЕДМОНТОНІ.

Едмонтон, Алта. одинокій англійській робіт
ничій, революційній часопи

сі на захід від Вінніпегу

дискредитувати 
українську державність в очах Вже, другий з ряду відбув ся сего 

сезону величаний дїточий концерт в 
“Замість поширювати, ПО- Укр Роб. Домі в Едмонтоні. Коииер- Она освітлює всякі пробле

ми робітничої кляси з Марк
ерської точки погляду в 

кождім своїм числі.
Розуміне положеня робітни
чої кляси се половина бо

ротьби пролетаріату. 
Передплата на “В. t!. Fede- 

гаїіопіяІ’Чвиносить: 
$2.50 на рік абі> $1.50 на пів- 
рік. За границю $3.00 на рік. 

Адресуйте:
В. С. FEDERATI0NIST Ltd. 

342 Pender St. W , 
VANCOUVER, В 0.

Разом $10,140.29

Повторене:
$10,253.29 

10,140 29

Остав в касі $113ДЮ
І. Пастух, 

касієр.
Контрольна комісія:

П. Лотоцьиий, М. Зшййовський, 
І. Кочут.

ПОШУКУЮ своїх первих братів 
ли де зійти ся і спільно нараджува-j Митра Грушевця, Михайла Грушевця, 

тоді ми. Митра Совтіса, Митра Ґнутця і Петра 
односельчане, вибрали на загальних Ваврика. Мають перебувати 
зборах 25. лютого 1921 р. в Торонто Канаді". Хто би про них знав або во-

ми, коли повернемо ся до краю, ма-

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІтись над нашою недолею.чувасте його на кождім кроці. Жен- 
щина-робітниця є упосліджена в су
часнім суспільстві, її експльоатують 
і знушають ся над нею на кождім комітет, котрому ми передали зібра- ни самі, прошу зголосити ся на сліду-
кроці. Тож до праці", товаришки. Ми н* жертви в сумі $386.00. Ми припо- ючу адресу:
повинні стати до боротьби поруч з РУЧИ-1И згаданому комітетови, що тТ
класово свідомими робітниками, по- 1 Рош' малось би зужити на Народ-
винні збільшити їх армію. Єсли-ж ми ннй Д**- Розумієть ся, що на такий (19)
організуємо ся в .окремі жіночі това- лім- леб не мали місця ні піп нї дяк
риства, то лише тому, шоби притяг- 3 прочая зволоч. В тім домі мало би

ся від слїз. “Ми 6а-
а МОЛОТ"Лесі. II

сатирично-гумористична 
' часопись

Передплата — $2.00 на рік, 
10 цнт. поодиноке

Адреса:

"MOLOT”
414 East 9th Street, 
NEW YORK, N. Y

Mvknla Htnhidif,
R. I<: 4, Box 15 

P.O. Welland, Ont.

лишають ся в розпорядженні
Міжнародної Допомоги Ра- Всеукраїнський промисловий

зїзд кооператив.дянській Росії.
8. Представник д-ра Нансе

на в Москві буде мати постій
ного представника н Харкові.

ки рядочками і хором відспівали 
"Слава радянським борцям". Хоч не 
давно діти почали вчитись грати на 

Харкові перший Всеукраїн- інструментах, то всеж таки гарно ві- 
СЬКИЙ ЗЇЗД Ііромис.ЮВИХ коо- Дограла дїточа орхестра “Пролетар- і

Ла„и^еес^йР*вкаТу^Гиj‘ FН ся.
на важке завдане кооперації ки, дїтий. На павзї концерту забрав членкині т-ва "Воля" в Ріджайнї, кли 'Ю будову вже розпочато, але однак!

У Харківському ПОВІТІ тепер біля економічної відбудови У- слово т. Клибановський, учитель дї- чемо до вас т'ки робітниці лучити за Т1 гроші ($386.00) дім не буде у-
намічують СЯ 98.400 ГОЛОДНИХ країни. Анї при буржуазному ™чої школи та представив присут- ся 3 нши до одної організації, де ми кінчений. А товариші в нашім селі, 1,1
по офіційній реєстрації, а з устрою анї підчас иншо, влади ним зиачіие школи, як для дїтий, так ~“ a""™npaUT ТП.Г.- ПОШУКУЮ Онуфрія Принада, з
них 47.895 дїтий. Звітів з 8 во- не осягнули кооперативи та 1 лл* Родичш Пануюча клас а знає 1 кбнекпипиією н місяці. . села Веївких Чорнокунеї^ повіт Гу-ОСИГНУЛИ кооперативи та- силу шко1И- том> воиа тримм школу нати для добра загальної робітничої ше кбжкрипшєю в місяцю жовтні! с„тин Перебував в МонїЦеалї. Хто

. кого здобутку, як всеукраїн- під своєю контролеві. К шкотї вона <гправн! 4 р 33 товаРиш|, К0ТР1 бажають і Гні про него знав або він сам хай по-
В Одеському повіті голоду- СЬКИЙ ЗЇЗД. На зїзді було при- виробляє покірних рабів, вся наука в *Хай ЖИ£ «енська організація! хотілиб причинити ся матєріяльно до віломить мене як иайскорше на адре-

ють 70 ТИСЯЧ чоловік. Повіто- сутних 68 делегатів. «аіпталїстичнія школі служить інте- Хай жи< Солідарність пролетаріату! будови того лому, не є в силі, а ті що СУ-
ва Комісія допомоги приняла ’ ресам капіталу. Там учать дїтий по- Членкиня т-ва “Воля”. можуть чомочп (т. є. хурвулі, як їх

' ,Г1, - називають на Радянській Україні)
в СГЧНН ДО планового мостача- „ . *орИ’ п<>ваги до "а|||в- ПОПІВ, гак НІ- --------------- байдуже відносять ся до тої споти

Представник АРА в Елисавет- бито пани та попи, щось в мойого від . ■ р
. . _ рпядТ Р.>6.тинка, учать шанувати приватну Дромгелер, Алта. ' тамошний комітет в гмени наших у-

ловнну дїтий. Скасовано 1НД>. ГраЯЬ власність, а за робітника, за того, шо Імена жертводавців, котрі жертву- бо™ж та прн6итих горем °"«с«дма»
відуальну видачу зерна ГОЛОД- ЕЛИСАВЕТГРАД, 7. СІЧНЯ. все продукує, а сам жмє в голоді, в вали_ на будову Укр. Роб Дому в * КожнОВІ> 3“PIatTk с« ДО нас за мо- 
ним на руки. Замість СЬОГО ВО- _ в місті побував представник ,ій u,kolï н'чого »« згадунїТь. Тому Дромгелер. Алта. По $5.00: 3. Аито- “ ^укінчюиХ^
НИ ПОСТач ПИ СЯ хапчами чепе < А од r О то нашим Обовязком свідомих р^)біт- ненко, Н. Чек, І р. Ґалан, Іван Дїдух ;ни Ііиітачал и і я харчами через АНА Професор Гатчисон. В _ „11% , ... . с _ ' дову дорогої нам інституції. Дехто
гяпилві nvuvni V, _ * гК. - НИК,В € виховувати сей молодий цвіт по $3.00: М. Кухир, І. Бушинський, М. J

” * найблизшии час АРА закладає в пролетарськім дусї, виховувати не ' Борис, К. Фербей, Н. Зілїньскі, М. У-
В Мало-Буялнкській ВОЛО- свою контору — на перших покірливого раба, а свобідну думкою країнець; по $2.50: А. Серна, J. Ra<i- 

СТИ Одеського повіту голодує порах ДЛЯ росподїлу ПОСИЛОК лютину. Нашим обовязком є вказу- j ko : ПО $2.00: Он. Серна, І. Черняв- 
дві третих населеня. Загинули І з Америки. Дал і контора по- в:пи ДІТЯМі шо вони ДІТИ робітників,, ський, М. Скакни, М. Стефанишин,

л,ти поневоленої і експльоатованої В. Карели, І. Марівчак, Н. Оробець, майже вс, коні. В одній кольо- чиє постачати голодним рано- с Ілюк ю вольиз, Н. Мандрусяк.
ни ЗагинуДо від чуми 200 во- : нам медикаменти і одежу. В Присутні нагородили бесідника М. Підруцкі, Д. Піх, М. Петрущак;
ЛІВ рогатої худоби. В Антото- розмові 3 співробітником Ра- дружними оплесками. Відтак діти по $1.00: т-ка "М Петрушак. К. Стоя-
диндівській вол. з 3.841 душ на- тау професор Гатчисон пере- "родовжали другу половину програ- новський. П. С. Миронюк, II. Трохан,
селенії голодує 3.386 чоловік, дав про свої вражіня з поїздки *и *онц*рт>'- Спіюл"> грал"' Костинюк. Ст. Никифорвк, І. Кадук.

«. » л -!ил -з „ ..-і- му вали, бавили своїх родичів і веїх II. Никнфоряк, В. Павлюк, Ґ. Парук,На обласному зїзді в Одесі по Запорошу: Лікарні пере- прнсутииі Дїти, ,d w ,азнадн ешс т. Маранчич. І. Меле,. Ю. Баркас. Н.
по боротьбі з посухою зазна- повнені хорнми на черевний і.сего житєвого горя, веселими вйь- Додик. .1. Коблюк, Іван Галан, В Чи- к“Ю *'рІВ °пкл” приступ'’'н0 д0
ЧИЯ професор Таїров. ЩО пасе- тиф, цингу і инші дороби, ЯКІ Ними голосами як « піснях, так і в плвк, В. Т. П„ В. Голобовіч, П. За- з0ираня *ері“’ жертв\ва.ти отсі тт_:
лене України поруч з основним бувають при голоді. Люди з '“і"*311'” к.тик.і.іи своїх батьків і харчук. Jack Thvmyk. Ю. Раков- п" шь’ -ітлм.інк.ь,
Промислом — хліборобством І голоду дійшли до такого оту- ро6і,м"кіе .•”га4,“ 6ороть6>- 3 «• няк-і1- Никнфоряк. Я. ІІЬапак, Ю. Бо 

^ . справедливістю. Вони кликали, бо річ, Е. Марас, С. Иолбосек, Г. .Мажар,
займаеть СЯ культурою вино- ШИЯ, що ЇДЯТЬ землю, помиї І ,„,ЮТЬ. бачуть в щоденнім своїм дї-ІС. Юкім, К Джумага. Д. Фербей, м. 
граду. ШО ЛІПШІ умови роз- ИН. По містах і селах блукають точім житю ту нужду і недостачі, Елас, В. Курилюк, Ст. Небога, Ф. На- 
цвіту, особливо на півдні Най-(кістяки, на ЯКИХ висить щось я*‘ переживають їх батьки. Те лихо чук, М. Мельник В. Письменний, І.

j Червенчар, М. Шарик ; по 50 ц~ М.
1 Жуковський, Гр. Гайвенюк, Л. Джо- 
шул, Д. Середа, Ф. УжековськиА; по 
25 ц. : М. Селавлак.

число.
Дня 20. січня розпочав ся в ПОШУКУЮ свогр брата І!куба .По

кути до себе ширшу масу несвідомих ся містити дійсно робітниче товари- - батого. Він виїхав з краю ще 1910 
женшин і Beefи серед них освідомля- ств°5 KtiTPe буде уважатись за найлї- року. Перебував довший час в Кана-

війше Ми на днях отримали лист від ЛІ* 3 тепер мас перебувати в Злуче-
т них Державах. Хто би про него знав 

або він сам прошу повідомити мене 
на адресу:

Mi<lhal Lobatv 
Р. О. Box 114 

Goodevc. Sask.

ГОЛОДУЮЧА УКРАЇНА.

лостий не отримано.

Wasvl Senvszvn 
221 Akr.-ns St.

1*. O. Kitehener. Ont.П7)
ня 20.000 голодних, з них по- ФАРМА НА ПРОДАЖ 22Ц акрів 

землі; 18 акріц чистої, а 4M, акрів лї- 
са. Фарма положена на Filler St.. 15 
мінут ходу з міста Веланд. Будова: 
хата 26X22, кухня 10X10, стайня 
50X20, будинок 12X10

може скаже чому ся відозаа писана з чяс„ і печсня хлї6а- будинок 40Х15 
Кардіф а не з Торонто, таж в Торонто 1ЛЯ безрог ; курнй j однн булннок 
є прецінь зорганізований комітет 40Х20 Л1Я інвентару фарну , 6удів, 
Так. » Торонто був комітет, але з при лек, j imem3pOM Іфолам ,а >і500 
чини безробТгя"ТОЙ комітет був при- Хто бн І0ТІВ купити прош зголоси. 
неволений розійтись по ріжних заку- 

’ тинах Канади ради куска хліба. А шо 
наших односельчан тут на Кардіф е 
більшість, то ми зійшли ся 1. січня

для сушеня

ти ся до:
Paul Meniehanin 

P. О. Box 20.31 
Welland, Ont.(18)c. p. і обговорили про дїйсну потре

бу помочі, вибрали з поміж себе ко
мітет, котрий мавби занятнсь збір-

hi умайко, В. Н. Никифорук; по 5 дол.. 
А. Цицак, Т. Ватаманюк, М. Хала- 

В. Я. Чурко, П. Борук, Ф. Па-маяяро,
ранчич, Тарас. Стефюк, Дм. Ватама
нюк. Я. Цицак, Й. Юрак. Опісля т. 
В. Павлюк прислав з Дромгелер 10 
дол:, Г. Остапик $3.25 і М. Мишхан 
1 дол.; разом $104.25.

Дня 11. лютого односельчайе відо- 
грали представлене п. н. “Свекруха”,

богатїйша на культуру вино- схоже на одіж. В глибоко за- 
граду е Одещина. На Україні павших очах видно голод.” 
площа виноградників стано- Страхітя Надволжа нїчо в 
вить 3—6 тисяч десятин.

ПОВІДОМЛЕНЕ.
Отсим повідомляеть ся член 

що. порівнаню з тим, що ми бачи- кинь жіночої організації при 
можуть дати мідїои відер ви мо на Запорожу. Необхідна відділі Укр. Роб. Дому в Він- V200 в «*• мїіінг>.
НІ. Зїзд доручив особливій допомога негайна і цілковита нїпегу, що в середу 1. марта а в 1',ечн Уіір- Р°б. Д°му в Дромгс- 
комісії розробити спішні за- — закінчив представник АРА. годині 8-ій веч.'р м відбудуть ”во”н*СШ„охяк““"Ти
ХОДИ ПО розвитку культури ВИ- ’ СЯ піврічні збори ЖІНОЧОГО ТО- трух’ kIOPa>l ЩИРЇ М 11 КОЖДІМ кроці перес-іїхуваних наших
■ограду vu,n. вариства. на котрих масть СЯ ' Зарял Укр. Роб. Дому. ” “ Рожнові ^адд«-о.« найширій-

По іаннм Губконісі, „по- „о,„к „Р„ і El, Ko- —' .
моги голодним число годод>-, Житомирська організація у- міт?т для всіх жіночих това- фарИеське ТОВАРИСТВО НА ПО- яо, шо ми ту за морем дійсно відчу-

У. Р. НІЧ ГОЛОДУЮЧИМ ПРИВОЛЖА. васмо те горе, ті злидні, серед ко
трих знаходять ся товариші в краю. 

Комітет: А. Цицак, В. Я Чурко, Т. 
Товариство ім. L Франка в 1er Сел- Ватаманюк, В.Ф. Чурко, С Ну майко, 

карк. Май., від от рало 11. лютого пред- Ю- Ватаманюк. 
ставлене в. н “На відпуст до Київа”, хч-

Вільної колекти зібрано на суму чистого доходу з котрого впли
нуло $44.95. Разом в касї е тепер 
$149.20.

Отож в імени прибитих горем і на

ючих дїтий на Катсринос.іав катетів видала відозву про р:іств при Стоваришеню 
іііинї досягає 108 279 чоловік, розвязжне організації, за кли- Дім. Відтак відбудеть ся дєк- 
3 сего числа забезпечені по-каючи всіх бувших її членів ція ігю ціль жіночих органЬа- 
юпдо тільки у.ООО дїтий, що їх j вступати в ряди Комуністичної цій. Обовязком всіх члениинь 
харчують у громадських ідаль-Партії (’большевиків) України, прибчти на час." Комітет. А
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ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі

НІ

орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Америки 
І Канади виносить $2.00 

на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

“NASH A PRAWDA” 
Postfach 63, Postamt 66, 

WIEN, Vni , AUSTRIA.

■і....._

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ".
“Українські Щоденні Вісти” — се одинока робітни

ча часопись в Злучених Державах, яка обороняє інте
реси українських робітників на еміграції перед напада
ми українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять 
ся в Америці і Европі.

“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий 
рух і жнте робітників по всіх кутках світа.

Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати, 
“Українські Щоденні Вісти”.

Передплата в Злучених Державах і в Канаді:
На рік .........................................................
На 6 місяців ............................................
На 3 місяці ..............................................
До Европи на рік....................................

Шліть передплату,.на понизшу адресу:
UKRAINIAN DAILY NEWS

. $7.00
3.75
2.00

10.00

602 East 11th Str, New York, N. T.
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